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Sajnos az idei tanévet is érintették a világjárvány miatt hozott intézkedések, gondoljunk arra 

pl., hogy a kötelező oltakozással összefüggésben mennyi gond, adminisztrációs teher hárult 

ránk, a szülők nem léphettek be az iskolába, egyes hangversenyeket továbbra is online módon 

kellett megszervezünk, valamint a megbetegedések miatt – ha nem is volt teljes online oktatás 

elrendelés – az idei tanévben is tanulók, csoportok, osztályok kényszerültek arra, hogy otthon 

maradjanak karanténban. Mégis! Örömteli, hogy ebben a zaklatott világban, még alig 

felocsúdva a világjárvány okozta sokkból, sikeres tanévet hagytunk magunk mögött. Örömteli 

az is, hogy művészeti iskola lévén, minden művészeti ág büszke lehet az idei teljesítményére. 

Szeretettel gratulálunk minden sikerhez, eredményhez, amely sikerek olvashatók a tanszaki 

beszámolókban. Megtettem a tanévzáró értekezleten a szülők előtt, de itt is elmondom, hogy 

köszönöm a kedves kollégáknak az idei áldozatos munkát, a kitartást, a művészetoktatásért, az 

iskolába járó diákokért végzett lelkiismeretes, tehetséggondozó munkát.  

 

Igazgatói beszámoló 

Köszönöm tanszakvezetőinknek és tagintézményvezetőnknek a beszámolót. A tanévzárás, 

egyben számadás is a tanévben elvégzett munkáról. De ez a tanév mégis kicsit más, hiszen 

intézményvezetői ciklusom záró, ötödik tanéve volt, ezért talán nem baj, ha az elmúlt öt 

esztendő tükrében vizsgáljuk az idei tanévet is. Mint azt mindannyian tudjátok, még 2021. 

októberben kezdeményezte a fenntartó a második ciklusos intézményvezető megbízással 

kapcsolatos teendők elindítását, amely lehetővé tette, hogy a nevelőtestület véleményt 

nyilvánítson az ügyben, és ha a nevelőtestület kétharmada egyetért, akkor nyilvános pályázat 

kiírása nélkül kezdeményezhető a második ciklusos intézményvezetői megbízatás. Az 

értekezletet ezzel kapcsolatban – a fenntartó képviseletében – 2021. október 22-én 

megtartottuk, 2022. januárjában pedig megérkezett a válasz, hogy az államtitkár támogatja 

második intézményvezetői megbízatásomat, ezért fontos az öt évvel ezelőtti intézményvezetői 

pályázatban megfogalmazott terveket is szemügyre venni. Az mindenképpen jó eső érzés, hogy 

a pályázatban megfogalmazottak megvalósítása elindult, több új kezdeményezést indítottunk el 

és valósítottunk meg. A teljesség igény nélkül álljanak most itt, talán a legkiemelkedőbb 

programjaink, rendezvényeink. Többek között szakmai konferenciát szerveztünk az alapfokú 

művészetoktatásról, méltó emléket állítottunk Réti Zoltán alapító igazgatónak a kamaraterem 

létrehozásával, felújítottuk Rózsavölgyi Márk sírját, hamar népszerűvé tettük a Rózsavölgyi 

Táborunkat, elindítottuk a Rózsavölgyi Napok rendezvénysorozatot, a családdal történt 

egyeztetések után a magánénekversenyünket Keöch Boldizsárról nevezhettük el, testvériskolai 

kapcsolatainkat tovább szélesítettük, illetve megerősítettük, elindítottuk az un. Alma Mater 

koncertsorozatot és túlvagyunk a harmadik ilyen előadáson ( Kanyó Dávid, Takács Lilla és 

Banda Ádám voltak a fellépők). Szakmai látogatást szerveztünk a Bogányi zongorakészítő 

műhelyben, méltón ünnepeltük a Civitas Fortissima 100. évfordulóját kiállítással és 

hangversennyel. Vendégül láttuk a Concerto Budapest Zenekart, a Nemzeti Filharmonikusokat, 

csatlakoztunk a Klasszikus Zene Napjához és a Lélekhíd jótékonysági koncerthez. A 

világjárvány miatt pedig online módon kellett hosszú hónapokat tanítani és hangversenyeinket, 

tanévnyitó- és záró ünnepségeinket, sőt a Zongora Négykezes Országos Tanulmányi Versenyt 

is megszervezni, amely feladatok hatalmas plusz terhet jelentettek iskolánkra. 

És minden nehézség ellenére sikerült az iskola tanulólétszámát stabilizálni, és 

megszámlálhatatlan eredményt, sikert értek el növendékeink a különböző szintű – megyei, 

regionális, országos és nemzetközi – versenyeken minden művészeti ágban és tanáraink közül 

is sokan értek el sikert, kaptak tankerületi, városi, megyei, országos vagy nemzetközi díjakat, 

elismeréseket vagy újságcikk méltatta tevékenységüket. 

 

Az idei tanév munkatervét a 2021/2022. tanév rendjéről szóló az emberi erőforrások minisztere 

20/2021. (VI. 8.) EMMI rendelete alapján állítottuk össze. A mindennapos tanítás mellett sok 



programmal, rendezvénnyel, területi- és országos versennyel készítettük elő az idei tanévet, 

amely pedagógiai munkánk során nem csak a művészetek megismerésére, elsajátítására és 

megszerettetésére helyezi a hangsúlyt, hanem a hozzánk járó tanulók művészi, esztétikai 

érzékét is fejleszteni hivatott.  

Tanévnyitó ünnepségünket 2021. szeptember 3-án tartottik, az első tanítási nap szeptember 6 – 

dika volt. Az első félévet – a közismereti iskolákhoz igazodva – mi is 2022. január 21-én zártuk. 

A vizsgaidőszak 2022. május 23-tól indult, közben lezajlottak az alapvizsgák, és június 10-én 

tartottuk a tanévzáró ünnepséget egy szép műsorral – amit itt is köszönök a felkészítő 

tanároknak – és igen szép számú jelenlévővel. 

Kiemelkedő események, rendezvények:  

2021. október 4-én személyes jelenléttel tarthattuk meg a Zenei világnapi koncertet, kiállítással 

egybekötve, 2021. október 21-én közös növendékhangversenyt rendeztünk testvériskoláinkkal, 

akik emellett ismerkedtek városunkkal, megtekintették a Palóc Múzeumot és az étkeztetésükről 

is gondoskodtunk. 

Két alkalommal is vendégül láttuk a moszkvai Liszt Ferenc Zeneiskola növendékeit, tanárait, 

folytatódott az Alma Mater hangversenysorozat, látogatást tettünk Ipolynyékre, ahol közös 

növendékhangversenyen vettünk részt testvériskolánkkal, az Ipolybalogi Művészeti Iskolával, 

és sajnos az idei tanévben is kellett online hangversenyeket – karácsonyi és 

növendékhangversenyeket – szerveznünk. 

 

Mindezek mellett mindkét képzőművész kollégánknak – Dávid Zsuzsanna és Bakos Ferenc – 

volt kiállítása az iskola galériájában, továbbá mi rendeztük a Pueri Fabri Nemzetközi 

Képzőművészeti Versenyt, két év kényszerszünet után a III. Keönch Boldizsár Énekversenyt, 

bekapcsolódtunk a „Lélekhíd” Kárpátaljáért jótékonysági koncertsorozatba. És oly sok 

program mellett folyt a tanítás, minden művészeti ágban versenyeztek és sikeresen szerepeltek 

növendékeink, legyen az megyei, területi, országos vagy nemzetközi verseny és öröm az is, 

hogy sikeres felvételit követően van tovább tanuló növendékünk Siket Flóra személyében. 

Mindez tanáraink áldozatos munkáját, szakmai hozzáértését dicséri. Ezen sikerek és 

eredmények olvashatók a tanszaki beszámolókban. 

 

Mindez csak úgy sikerülhetett, hogy minden érintett a tőle telhető legjobb tudásával igyekezett 

részt venni és segíteni. Köszönet a tanítványainknak a kitartásért, köszönet a szülőknek az óriási 

támogatásért, köszönet tanártársaimnak, hogy nem adták fel, hogy a nehéz körülmények 

ellenére is felkészítették tanítványaikat a különböző hangversenyekre, vizsgákra, de köszönet a 

NOKS-os munkatársaimnak és a technikai személyzetnek is, mert mindig is hangsúlyoztam, 

hogy ez csapatjáték és mindenkire szükség van, hogy sikereket érjünk el. Most is Széchenyi 

István gondolatait idézem: „Egynek minden nehéz, soknak semmi sem lehetetlen.”  

 

 

Személyi feltételek:  

Az anyaintézményünkben, kihelyezett osztályainkban, a szécsényi tagintézményünkben 

és a nyolc telephelyen – Bercel, Érsekvadkert, Nézsa, Nógrád, Rétság, Romhány, Szügy, 

Varsány - 688 tanuló kezdte meg a 2021/2022. tanévet. Arányait tekintve kicsivel több, mint a 

kétharmada továbbra is a zeneművészeti ágban tanul, a többi művészeti ág – mintegy 

egyharmad - pedig nagyjából azonos mértékben osztozik.  

 



 

 

A többszakos – 53 két- és 2 fő háromszakos – növendéket figyelembe véve 745 tanulóra 

kellett elkészíteni a tantárgyfelosztást. A tanulók tizenkét évfolyamon tanulhatnak: két 

előképző, hat alapfok és négy év továbbképző évfolyamon. Ezen belül zeneművészeti ágon: 

fafúvós, rézfúvós, akkordikus, billentyűs, vonós, vokális, zeneismeret, kamarazene 

tanszakokon, továbbá népzene, elektroakusztikus zene, moderntánc, képző- és iparművészet 

valamint szín-és bábművészet ágon. Az intézmény fenntartója a Klebelsberg Központ 

Balassagyarmati Tankerületi Központja, amely lehetőségeihez képest igyekezett – a nevezési 

díjak és útiköltségek biztosításával - támogatni a művészeti versenyeken való részvételeinket, 

de iskolánk alapítványa is hozzájárult egyes versenyek, programok megvalósításához. 

A 734 óratervi órát 47 pedagógus látta el, ebből 27 főállású, 6 részmunkaidős és 14! 

további jogviszonyos (megbízásos, nyugdíjas óraadó). Az adminisztrációs munkát 3 főállású 

(titkárnő, könyvtáros, rendszergazda) és 1 határozott időre kinevezett nevelést-oktatást 

közvetlenül segítő munkatárs látta el, technikai alkalmazottjaink létszáma 4 fő ( portás, 

karbantartó és két takarító) és 1 fő közfoglalkoztatott munkatárs. Az országosan is mérhető 

pedagógushiány az alapfokú művészeti iskolákban is jelentkezik, és a tanárok életkora is egyre 

magasabb, ami komoly szervezési gondot jelentett és jelentenek az elkövetkezendő években. 

Egyre több kolléga vonul nyugdíjba, akiknek óriási tapasztalatára, óraadói munkájára továbbra 

is nagy szükség van, mert évtizedes munkatapasztalatuk biztonságot ad az intézmény 

mindennapos tevékenységéhez. Reményeink szerint a következő tanévben is számíthatunk 

nélkülözhetetlen munkájukra. Már itt jelzem, hogy a nyugdíjba vonulások erős hatással lesznek 

telephelyeinkre, elsősorban Érsekvadkerten és Nógrádon működő telephelyekre. Erről a két 

telephelyről minden kolléga nyugdíjba megy, illetve továbbtanulás miatt nem tudja vállalni a 

tanítást.  

Művészeti ágak arányaaa 2021/2022-es 
tanévben

Zeneművészet Más művészeti ág

77%

23%



 

 

A Tankerület az előző évben meghirdetett álláspályázatokat ismételten megjelentette a 

KÖZIGÁLLÁS-on. A következő tanévre – zongora, gitár, fuvola – álláshirdetést jelentet meg 

a fenntartó, amely állások 2022. augusztus közepétől lesznek betölthetők. Sajnos ebben az 

ügyben Nógrád megye nem tűnik túlságosan vonzónak, de azt is látni kell, hogy egyre kevesebb 

fiatal választja a pedagógus élethivatást. A megoldás kulcsa, - mint azt az évekkel ezelőtt leírt 

fejlesztési tervben is megfogalmaztam - nem csak az intézmények kezében van. Ennek a 

problémának a megoldásában összehangolt együttműködésre van szükség az oktatásirányítók, 

a fenntartó, a város, a Nemzeti Pedagógus Kar vagy akár az érdekképviseleti szervek között.  

Tárgyi feltételek:  

Itt elsősorban a hangszercsere-programot kell kiemelnünk. A magyar kormány még 2017-

ben hirdette meg és elindította az 1134/2017. (III. 20.) számú Korm. határozata szerinti, Kodály 

Zoltán nevével fémjelzett programot, amely tartalmazza a Pianínó, illetve a Hangszercsere 

Programot, a kórusmozgalom támogatását. A program 2021-ben is folytatódott. Az idei 

támogatás összege 8.200.-forint tanulóként. Az októberi statisztikai adatok alapján 4.321.400.- 

forintot tudunk elkölteni hangszerekre és kiegészítőkre. Ebben a témában is kértük a kollégákat, 

hogy adják le az igényeket, amelyeket a vezetőséggel összesítve küldtünk be a fenntartónak. 

Összegezve elmondhatjuk, hogy bár évek alatt ugyan fokozatosan csökkent a támogatás 

összege, de a program nagyon jó kezdeményezés volt, - s bár a program tovább folytatásáról 

nincs hír - de hosszú évek után juthattak a művészeti iskolák ilyen nagymérvű támogatáshoz, 

amely által nagymértékben javult a hangszerellátottság. Mintegy 82 hangszert tudtunk vásárolni 

23 millió ft értékben és 3 millió forintot kiegészítőkre. 

Több, az alapfokú művészetoktatással foglalkozó fórumon – hangzott el az a javaslat is, hogy 

a hangszercsere programhoz hasonló intézkedésre lenne szükség a más művészeti ágak – 

képzőművészet, szín-és bábművészet, táncművészet - vonatkozásában is.  

Talán ennél a témánál mondható el az is, hogy közben szépült az iskola, a fenntartó teljes 

tetőzet-felújtást hajtott végre, a közös helyiségek – folyosók, nagyterem, galéria és tantermek - 

kifestésre kerültek, így esztétikusabb környezetben tudjuk fogadni a hozzánk érkezőket. 
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A 2021/2022. TANÉVI BESZÁMOLÓK 

Most a tanszaki beszámolók által tekintsünk vissza az idei tanévre. 

Kérem az érintett kollégákat – tanszakvezetőket, tagintézmény-vezetőt – hogy néhány 

mondatban összefoglalva ismertessék a tanszakra, tagintézményre vonatkozó beszámolót, 

illetve a saját gondolatokkal kiegészített összesítést.  

 

TANSZAKVEZETŐI BESZÁMOLÓ 

Vegyes tanszak 

 

Személyi feltételek a tanszakon 

A tanszakvezető neve Barta Enikő 

A tanszakon oktató pedagógusok száma 6 fő 

Szakos ellátottság megléte 1fő gitártanári végzettség 

1fő felsőfokú tanári végzettséggel 

2 fő hegedűtanári végzettség 

1 fő gordonkatanári végzettség 

1 fő magánénektanári végzettség 

 

A tanszakon oktató pedagógusok neve Babicz Beáta 

Barta Enikő 

Berki Ádám gyakornok-félállás 

Erdei Richárd gyakornok 

Perneczkiné Baranyi Klára- ped.2 -félállás 

Szenográdi Noémi -óraadó 

Pedagógusminősítésben érintett 

pedagógusok neve (lezárt minősítési 

eljárás), minősítés fokozata 

 

Barta Enikő pedagógus 2 

 

Pedagógusminősítésre idén jelentkezett 

pedagógusok neve, minősítés fokozata 

Erdei Richárd pedagógus 1 

Pedagógus továbbképzésen részt vett 

pedagógusok 

 

Szakvizsgát szerzett pedagógusaink 

(szakvizsga megszerzésnek idejét jelezve) 

Barta Enikő 2019  

Szenográdi Noémi 2015 

 

Növendéklétszám a tanszakon:   70 fő 

Ebből B-tagozatos:                         1 fő 

Továbbképzős növendék:               0 fő 

 

Tárgyi feltételek 



A pedagógiai tevékenységhez szükséges 

szakmai eszközök (hangszer, kotta stb.) 

megléte 

Az elmúlt évek során az akkordikus tanszak 

hangszerellátottsága jelentősen javult 

hangszercsereprogram keretén belül. Idén 

inkább hegedű tartozékokat kaptunk. 

A telephelyek felszereltsége (a hangszerek 

minősége) nem éri el az anyaiskoláét. –

Bercelen- a hegedűk rossz minőségűek. 

 

A pedagógiai tevékenységhez szükséges 

IKT eszközök megléte 

Internet wifi szolgáltatás minden 

tanteremben működik, de ahhoz, hogy napra 

készen – valós időben – tudjuk  vezetni az e-

naplót minden kollégának szüksége lenne 

helyben egy IKT-i eszközre. (laptop, tablet) 

A tanulási környezet minősége Az anyaintézményben a termek és a 

hangszerek minősége megfelelő,  

Kérések, javaslatok Az akkordikus szakokon szükség lenne, 

feles hegedűre, feles vonóra, gordonka 

vonókra, gitár és vonós húrokra. Az újonnan 

megjelent kottákra, kiadásokra. 

 

Pályázati eredmények 

Pályázat megnevezése  

Pályázatíró megnevezése  

Elnyert támogatás megnevezése és összege  

 

A tanszak intézményen kívüli kapcsolatai 

Szervezet(ek), intézmény(ek) neve Balassi Bálint Gimnázium-Bgyarmat 

Széchenyi István Általános Iskola Bercel 

Dózsa György Általános Iskola-Bgyarmat 

Kiss Árpád Általános Iskola-Bgyarmat 

Szabó Lőrinc Általános Iskola-Bgyarmat 

Szent Imre Katolikus Ált. Isk.-Bgyarmat 

 

Együttműködés kifejtése Telephelyeink működnek ezekben az 

intézményekben. Tanáraink és 

növendékeink rendszeres közreműködői az 

intézmények rendezvényein. 

 

Szakmai célkitűzések, feladatok teljesülése a tanév során 

Feladatok, módszertani innovációk Megvalósulás, értékelés 

Az országos tanulmányi versenyekre való 

felkészülés 

. 

Tehetséggondozás A tehetséggondozás alapfeladatunk, de a 

kiemelkedően tehetséges növendékeket B 

tagozaton (2x45 percben) tanítottuk, és 



akiknek szükségük volt rá,  tehetségfejlesztő 

órákat is kaptak. 

Beilleszkedési, tanulási, magatartási (BTM) 

nehézségekkel küzdő és hiperaktít és 

figyelemzavaros (ADHD-s) vagy  a 

fogyatékkal élő gyermekek segítése 

 

Digitális kompetenciák fejlesztése Ma már kulcsfontosságú, hogy a tanárok 

megfelelő szintű digitális komptetenciákkal 

rendelkezzenek. Ezért a kollégákkal együtt 

megragadtunk minden alkalmat, hogy egyre 

otthonosabban mozogjunk a  digitális 

térben. (Facebook, Skype, Zoom, 

Messenger, KRÉTA DKT) 

Általános célkitűzésünk volt, hogy 

tanítványainkkal megismertessük és 

megszerettessük az értékes zenét, hogy 

egyre nagyobb stílusérzékkel és egyre 

bátrabban valósíthassák meg zenei 

elképzeléseiket. 

 

Célkitűzésünk megvalósult, ezt 

növendékeink az országos versenyeken, a 

hangszeres órákon és a hangversenyeken 

bizonyították.  

 

 

Művészeti iskolai országos tanulmányi versenyek 

Tanulmányi verseny 

megnevezése, 

időpontja 

Felkészítő tanár Növendék Elért eredmény 

    

 

Egyéb (városi, megyei, területi, civil szervezetek által kiírt, stb.) versenyek 

Tanulmányi verseny 

megnevezése, 

időpontja 

Felkészítő tanár Növendék Elért eredmény 

III.Keönch Boldizsár 

Énekverseny 

Barta Enikő Gál Kitti 3. helyezés 

    

 

A növendékek közül az adott évben művészeti pályán tovább tanul (növendék neve és 

továbbtanulás helye): 

………………………………………………………………………………………………….. 

A tanszak tervezett és megvalósult programjai, tanórán kívüli tevékenységek 

A program megnevezése, időpontja Résztvevő pedagógus és tanítvány 

 

Hanszerbemutató 2022.05.24 és 26. 

 

Perneczkyné B. Klára- Badó Anna, Szél 

Bíborka növendékei 

 

Erdei Richárd –Nagy Éva növendéke 

Szenográdi Noémi- Barát Nóra 

Berki Ádám- Fábri Nelli növendéke 



 

Beszámolók és vizsgák 

Beszámoló és vizsga 

megnevezése (beszámoló, 

félévi, évvégi, alap, 

záróvizsga) időpontja 

Résztvevők (növendék, 

pedagógus, vizsgaelnök) 

 

 

Vizsga eredménye 

Év végi hegedű-gordonka 

vizsga: 2022. 05. 24. 

 

Erdei Richárd, Berki Ádám 

növendékei, Barta Enikő 

Csábi István 

A növendékek 

felkészülten jelentek meg 

a vizsgán, mindenki jeles 

(5) érdemjegyet kapott. 

Év végi hegedű vizsga: 2022. 

05. 26. 

 

Perneczkyné B.Klára 

növendékei, Barta Enikő 

A növendékek 

felkészülten jelentek meg 

a vizsgán, mindenki jeles 

(5) érdemjegyet kapott. 

Év végi magánének vizsga: 

2022. 05. 30. 

 

Barta Enikő növendékei, 

Csábi István, Csuka László, 

Kósa József 

A növendékek 

felkészülten jelentek meg 

a vizsgán, mindenki jeles 

(5) érdemjegyet kapott. 

Év végi gitár vizsga: 2022. 

05. 31.  

 

Babicz Beáta, Szenográdi 

Noémi növendékei, Csábi 

István, Csuka László 

A növendékek 

felkészülten jelentek meg 

a vizsgán, mindenki jeles 

(5) érdemjegyet kapott. 

 

Összegzés: a tanév értékelése, tapasztalatok, tervek 

A vegyes tanszakon a 2021/2022-es tanévben 70 gyermek fejezte be tanulmányait 6 

pedagógus vezetésével. A 5 főállású tanár mellett, 1 óraadó tanár segítette a tanszak 

munkáját. 

Általános célkitűzésünk - hogy tanítványainkkal megismertessük és megszerettessük az 

értékes zenét, hogy egyre nagyobb stílusérzékkel és egyre bátrabban valósíthassák meg zenei 

elképzeléseiket – megvalósult. 

Idén sikerrel megrendeztük a 3. Keönch Boldizsár énekversenyt, ahol sikerrel szerepelt Gál 

Kitti, 3. helyezést ért el a korcsoportjában. 

A tanévben tanítványaink számos rendezvényen léptek fel, ki kell emelnem a gitáros 

növendékek akik, minden növendékhangversenyen jelen voltak 

A diákok többször számoltak be arról, hogy tudásukat bemutatták a saját iskolájuk 

rendezvényein, énekórákon, családi körben, az egyházközségükben, valamint különféle 

ünnepségeken. 

A félévkor a teljesítményük alapján értékeltük a növendékeket. Év végi vizsgát már minden 

szak tartott, ahol szépen szerepeltek a növendékek.  

A tanszak tanárai számos hangversenyen, kiállítás megnyitón szerepeltek. 

A vonós kollégák terveiben szerepel egy vonószenekar létrehozása. 

 

 

                                        

                                                                                      Barta Enikő         

                                                                                                 tanszakvezető 

 



  TANSZAKVEZETŐI BESZÁMOLÓ 

Billentyűs tanszak-Balassagyarmat 

 

 

Személyi feltételek a tanszakon 

A tanszakvezető neve Csuka László 

A tanszakon oktató pedagógusok száma 11 fő 

Szakos ellátottság megléte 9 fő zongoratanári végzettség 

2 fő szolfézs tanári végzettség 

A tanszakon oktató pedagógusok neve Csuka László 

Demkó Natália 

Ember Péterné 

Kocsis Anna 

Kósa József 

Lévárdi Beáta 

Marótiné Drajkó Mónika 

Martikán Károlyné 

Molnár Ottó 

Perneczky Zsolt 

Tóth Istvánné 

Pedagógusminősítésben érintett 

pedagógusok neve (lezárt minősítési 

eljárás), minősítés fokozata 

 

Lévárdi Beáta mesterpedagógus 

Csuka László pedagógus 2 

Kósa József pedagógus 1 

Kocsis Anna pedagógus 1 

Martikán Károlyné pedagógus 2 

Molnár Ottó pedagógus 1 

Pedagógusminősítésre idén jelentkezett 

pedagógusok neve, minősítés fokozata 

 

Pedagógus továbbképzésen részt vett 

pedagógusok 

Lévárdi Beáta, Molnár Ottó 

(120 órás társhangszer módszertani 

továbbképzés)) 

Szakvizsgát szerzett pedagógusaink 

(szakvizsga megszerzésnek idejét jelezve) 

Lévárdi Beáta 2008 mestervizsga 2017 

Csuka László 2002 

 

Növendéklétszám a tanszakon:   142 fő 

Ebből B-tagozatos:                         7 fő 

Továbbképzős növendék:               6 fő 

 

Tárgyi feltételek 

A pedagógiai tevékenységhez szükséges 

szakmai eszközök (hangszer, kotta stb.) 

megléte 

Az elmúlt évek során a billentyűs tanszak 

hangszerellátottsága jelentősen javult. A 

harmadik éve tartó hangszercsereprogram 

keretén belül új zongorát, új pianínókat és 

digitális zongorákat sikerült beszerezni.  



A telephelyek felszereltsége (a hangszerek 

minősége) nem éri el az anyaiskoláét, de a 

hangszercsere- program és a „Pianínót, 

digitális zongorát az iskoláknak”- program a 

telephelyeinken is jelentős javulást 

eredményezett. Az Óváros téri épület 

zongoráinak felújítása már szükségessé vált. 

 

A pedagógiai tevékenységhez szükséges 

IKT eszközök megléte 

Internet wifi szolgáltatás minden 

tanteremben működik, de ahhoz, hogy napra 

készen – valós időben – tudjuk  vezetni az e-

naplót minden kollégának szüksége lenne 

helyben egy IKT-i eszközre. (laptop, tablet) 

A tanulási környezet minősége Az anyaintézményben és a  telephelyeken a 

termek és a hangszerek minősége megfelelő, 

van ahol kiváló.  

Kérések, javaslatok Az anyaintézményben (Bgy. Óváros tér 11.) 

javasoljuk nagyobb zongora termek 

kialakítását, ahová két hangszer 

kényelmesen befér (akár két zongora is). A 

nagyobb terem akusztkailag is jobban 

megfelelne a tanításhoz. Javasoljuk még a 

termek hangszigetelését is. 

 

Pályázati eredmények 

Pályázat megnevezése  

Pályázatíró megnevezése  

Elnyert támogatás megnevezése és összege  

 

A tanszak intézményen kívüli kapcsolatai 

Szervezet(ek), intézmény(ek) neve Balassi Bálint Gimnázium-Bgyarmat 

Széchenyi István Általános Iskola Bercel 

Szentgyörgyi István Ált. Iskola-Diósjenő 

Dózsa György Általános Iskola-Bgyarmat 

Kiss Árpád Általános Iskola-Bgyarmat 

Mikszáth Kálmán Általános Iskola-Nézsa 

Hesz Mihály Általános Iskola-Nógrád 

Rétsági Általános Iskola 

II. Rákóczi Ferenc Ált. Isk.-Romhány 

Szabó Lőrinc Általános Iskola-Bgyarmat 

Szent Imre Katolikus Ált. Isk.-Bgyarmat 

Madách Imre Általános Iskola-Szügy 

Együttműködés kifejtése Telephelyeink működnek ezekben az 

intézményekben. Tanáraink és 

növendékeink rendszeres közreműködik a 

fenti intézmények rendezvényein. 

 



Szakmai célkitűzések, feladatok teljesülése a tanév során 

Feladatok, módszertani innovációk Megvalósulás, értékelés 

Az országos tanulmányi versenyekre való 

felkészülés 

Az országos tanulmányi versenyeken 

kiemelkedő eredményeket értek el 

tanítványaink. Felkészülésük sikeres volt. 

Tehetséggondozás A tehetséggondozás alapfeladatunk, de a 

kiemelkedően tehetséges növendékeket B 

tagozaton (2x45 percben) tanítottuk, és 

akiknek szükségük volt rá, tehetségfejlesztő 

órákat is kaptak. 

Beilleszkedési, tanulási, magatartási (BTM) 

nehézségekkel küzdő és hiperaktív és 

figyelemzavaros (ADHD-s) vagy  a 

fogyatékkal élő gyermekek segítése 

A tanév során külön figyelmet szenteltünk a 

BTM-es, ADHD-s és a fogyatékkal élő 

gyermekekre, ha kellett külön tantervet 

készítettünk számukra. 

Digitális kompetenciák fejlesztése Ma már kulcsfontosságú, hogy a tanárok 

megfelelő szintű digitális komptetenciákkal 

rendelkezzenek. Ezért a kollégákkal együtt 

megragadtunk minden alkalmat, hogy egyre 

otthonosabban mozogjunk a  digitális 

térben. (Facebook, Skype, Zoom, 

Messenger, KRÉTA DKT) 

Általános célkitűzésünk volt, hogy 

tanítványainkkal megismertessük és 

megszerettessük az értékes zenét, hogy 

egyre nagyobb stílusérzékkel és egyre 

bátrabban valósíthassák meg zenei 

elképzeléseiket. 

 

Célkitűzésünk megvalósult, ezt 

növendékeink az országos versenyeken, a 

hangszeres órákon és az online 

hangversenyeken bizonyították.  

 

 

Művészeti iskolai országos és nemzetközi tanulmányi versenyek 

Tanulmányi verseny 

megnevezése, 

időpontja 

Felkészítő tanár Növendék Elért eredmény 

VI. „Zenevarázslat”- 

Nemzetközi Négykezes 

Zongoraverseny és 

Zongorafesztivál– 

Kaposvár,  2021. 

november 18-21. 

Lévárdi Beáta Pásztor Nelli-

Szalay Demeter 

Mózes, Chomát 

Dalibor- Szalay 

Demeter Mózes, 

Kenyeres Máté Cs.- 

Lévárdi Beáta 

tanárnő 

Arany minősítés 

 

Ezüst minősítés 

 

 

Ezüst minősítés 

II. Orbán György 

Nemzetközi 

Zongoraverseny 

Szentendre, 2021. 

november 26-28. 

Lévárdi Beáta Chomát Dalibor 

Pásztor Nelli 

Szalay Demeter 

Mózes  

III. helyezés 

Dicséret 

 

II. helyezés 



Versenygyőztesek 

Gálaműsorában léptek 

fel a budapesti Szent 

István Király 

Zeneművészeti 

Szakgimnázium 

dísztermében.  

 

Lévárdi Beáta Chomát Dalibor és 

Szalay Demeter 

Mózes 

Erre azért 

kerülhetett sor, mert 

2021. júniusában 

Dunakeszin 

megrendezett 

Farkas Ferenc 

Országos 

Zongoraversenyen 

Szalay Demeter 

Mózes produkcióját 

III. helyezéssel és 

egy Különdíjjal, 

Chomát Dalibor 

zongorázását pedig 

Különdíjjal 

jutalmazta a rangos 

zsűri. 

A XVI. Országos 

Zongoraverseny 

országos elődöntője 

Cegléd, 2022.február 

11. 

Lévárdi Beáta Chomát Dalibor, 

Pásztor Nelli Mária 

és Szalay Demeter 

Mózes vett részt.  

Továbbjutott az 

országos döntőbe 

Chomát Dalibor és 

Szalay Demeter 

Mózes. 

A Virtuózok országos 

tehetségkutató 

versenyének tv 

felvételén vett részt a 

budapesti RAM 

Colosseumban 

Budapest,  

2022. február 15. 

Lévárdi Beáta Szalay Demeter 

Mózes 

Televíziós adáson 

vett részt. 

A VIII. Nemzetközi 

Zongora Fesztivál- 

Törökszentmiklós, 

2022. márc. 4-5. 

Lévárdi Beáta Szalay Demeter 

Mózes: 

Chomát Dalibor:  

Pásztor Nelli Mária 

Bronz minősítés 

 

Bronz minősítés 

Dicséret 

A XVI. Országos 

Zongoraverseny 

országos döntője- 

Nyíregyháza 2022. 

március 25-27. 

Lévárdi Beáta Chomát Dalibor 

Szalay Demeter 

Mózes 

Különdíj 

Dicséret 

 

Az V. Nemzetközi 

Liszt verseny és 

fesztivál online 

moszkvai verseny- 

Moszkva, 2022. április 

11-13. 

 

Lévárdi Beátát az a 

megtiszteltetés érte, 

hogy 

Magyarországot ő 

képviselhette a 

zsűriben. 

 

Chomát Dalibor  

 

 

Pásztor Nelli Mária 

 

Szalay Demeter 

Mózes  

Chomát Dalibor és 

Szalay Demeter 

Mózes négykezese 

Pásztor Nelli és 

Szalay Demeter 

 

III. helyezés a II. 

korcsoportban, 

szóló kategóriában 

IV. helyezés szóló 

kategóriában 

III. helyezés szóló 

kategóriában 

I.helyezés kamara 

kategóriában 

 

III. díj kamara 

kategóriában 



Mózes négykezese 

z 

 

 

 

 

Egyéb (városi, megyei, területi, civil szervezetek által kiírt, stb.) versenyek 

Tanulmányi 

verseny 

megnevezése, 

időpontja 

Felkészítő tanár Növendék Elért eredmény 

XI. Nógrád Megyei 

Zongoristák 

Találkozója 

Salgótarján, 2022. 

március 2. 

Felkészítő tanáruk: 

Lévárdi Beáta, aki 

kimagasló felkészítő 

munkájáért Tanári 

Különdíjat vehetett 

át 
 

 

Felkészítő tanáruk: 

Lévárdi Beáta 

 

Felkészítő tanára: 

Tóth Istvánné 

 

Felkészítő tanára: 

Demkó Natália 

Felkészítő tanáruk: 

Kósa József 

Chomát Dalibor, 

Pásztor Nelli Mária, 

Szalay Demeter 

Mózes és Kenyeres 

Máté Csanád 

 

 

 

Unterwéger Mihály 

Anzelm 

Lenner Gergő  

Bulejka Noémi 

 

 

Fábián Blanka  

 

Barát Laura, Szabó 

Noémi és Preda 

Patrícia 

Kiemelt Nívódíjban 

részesültek. Chomát 

Dalibor és Szalay 

Demeter Mózes az 

elért maximális 

pontszámért 

különdíjban 

részesültek.  

 

Nívódíj           

Dicséret  

 Kiemelt Nívódíj  

 

 

Kiemelt Nívódíj  

 

Nívódíj  

 

A növendékek közül az adott évben művészeti pályán tovább tanul (növendék neve és 

továbbtanulás helye): 

………………………………………………………………………………………………….. 

 

A tanszak tervezett és megvalósult programjai, tanórán kívüli tevékenységek 

Rendezvény, program 

megnevezése 
A program időpontja 

A résztvevők (tanulók és 

felkészítő pedagógusok) 

Musica Sacra egyházzenei 

koncert (Kubinyi Ferenc 

Múzeum, Szécsény) 

2021. szeptember 11. 

Művészeti Iskola zongorista 

növendékei (Lévárdi Beáta 

és növendékei: Chomát 

Dalibor, Pásztor Nelli, 

Szalay Demeter Mózes) 

Nemzetközi Bach és 

Beethoven Kórusfesztivál 

Szécsényben 

2021. szeptember 18. 
Szécsény Város 

Gyermekkara (Lévárdi 

Beáta és Varga Ivett 



vezetésével) és 

zongoratanárok 

Moszkvai Liszt Ferenc 

Zenebarátok Egyesületének 

koncertje 

2021.szeptember 24. 

Moszkvai hangszeres 

szólisták és Lévárdi Beáta 

növendékeinek koncertje 

Nemzetközi Bartók és Verdi 

Kórusfesztivál Szécsényben 
2021. szeptember 25. 

Szécsény Város 

Gyermekkara (Lévárdi 

Beáta és Varga Ivett 

vezetésével) és 

zongoratanárok 

Zenei Világnap Hangverseny 2021. október 4. 

Balassagyarmat 

Zongoratanárok és a 

kiválasztott tanulók 

Növendékhangversenyek 2021. október – november - 

január 

Zongorista növendékek 

Farkas Ferenc 

Zongoraverseny 

díjazottjainak 

gálahangversenye a 

budapesti Szent István 

Zeneművészeti 

Szakgimnáziumban 

2021. november 6. 

Lévárdi Beáta növendékei: 

Chomát Dalibor-(Különdíj 

és Szalay Demeter Mózes III. 

helyezés.) 

Szent Márton napi 

hangverseny a szécsényi 

Kubinyi Ferenc Múzeumban 

2021. november 11. 

A Vissi d’Arte Művészeti 

Együttes, zongoratanárok és 

növendékeik (Lévárdi Beáta, 

Varga Ivett) 

VI. „Zenevarázslat”- 

Nemzetközi Négykezes 

Zongoraverseny és 

Zongorafesztivál – Kaposvár 

2021. november 18-21. Lévárdi Beáta 3 négykezes 

csoportja: 

Pásztor Nelli-Szalay 

Demeter Mózes 

Chomát Dalibor  

Szalay Demeter Mózes- 

Kenyeres Máté Csanád- 

Lévárdi Beáta tanárnő 

II. Orbán György 

Nemzetközi Zongoraverseny 
2021. november 26-28. 

Lévárdi Beáta 3 növendéke 

Chomát Dalibor  

Pásztor Nelli  

Szalay Demeter Mózes  

Tér-zene koncert- Adventi 

várakozás c. koncert- 

Balassagyarmat Városháza 

2021. november 28. 

Szécsény Város 

Gyermekkara (Lévárdi 

Beáta és Varga Ivett 

vezetésével) és zongorista 

növendékek 



Karácsonyi koncert felvétel  2021.december 17. 
Kósa József és            

Lévárdi Beáta 

Újévköszöntő hangverseny 

Palóc Múzeum- 

Balassagyarmat 

2022. január 15. 
Lévárdi Beáta zongorista 

növendékei 

Újévköszöntő hangverseny 

Kubinyi Ferenc Múzeum-

Szécsény 

2022. január 15. 
Lévárdi Beáta zongorista 

növendékei 

Növendékhangverseny 

(Balassagyarmat) 
2022. január 20. 

Molnár Ottó és Lévárdi 

Beáta zongorista növendékei 

Növendékhangversenyek 
2022. február - március - 

május 

Zongorista növendékek 

 

Beszámolók és vizsgák 

Év végi vizsga (Rétság) 2022. május 24. 
Marótiné Drajkó Mónika 

növendékei 

Év végi vizsga (Nógrád) 2022. május 24. Tóth Istvánné növendékei 

Év végi vizsgahangverseny 

(Nézsa) 
2022. május 25. 

Demkó Natália és     

Perneczky Zsolt növendékei 

Év végi vizsga 

(Balassagyarmat) 
2022. május 26. 

Ember Péterné, Lévárdi 

Beáta, Marótiné Drajkó 

Mónika, Molnár Ottó, Kósa 

József, Perneczky Zsolt 

növendékei 

Év végi vizsgahangverseny 

(Balassagyarmat) 
2022. május 26. Kocsis Anna növendékei 

Év végi vizsga (Bercel) 2022. június 1. 
Martikán Györgyné 

növendékei 

 

Összegzés: a tanév értékelése, tapasztalatok, tervek 

A billentyűs tanszakon a 2021/2022-es tanévben 142 gyermek kezdhette meg, illetve 

folytathatta tanulmányait 11 pedagógus vezetésével. A nyolc főállású tanár mellett, három 

óraadó tanár segítette a tanszak munkáját.  

A tanárok többségének utaznia kellett a feladatellátáshoz, de ennek ellenére növendékeink – 

főleg az alsó tagozatos tanulóink - zongoraóráit Balassagyarmaton is igyekeztünk a 

közismereti iskolájukban (telephelyeinken) megtartani, hogy kényelmesebbé tegyük 

hangszeres tanulmányaikat. A billentyűs tanszak az egyik legnagyobb tanári és tanulói 

létszámmal működő tanszak nemcsak a balassagyarmati anyaiskolában, hanem a 

telephelyeinken is. A tanév során tanszaki konzultációkat, megbeszéléseket szükség szerint 

tartottunk. 



Az általános célkitűzésünk - hogy tanítványainkkal megismertessük és megszerettessük az 

értékes zenét, hogy egyre nagyobb stílusérzékkel és egyre bátrabban valósíthassák meg zenei 

elképzeléseiket – megvalósult. Ezt növendékeink a hangszeres órákon, a 

növendékhangversenyeken, a megyei, országos és nemzetközi versenyeken bizonyították. 

Habár még ebben a tanévben is fokozottan oda kellett figyelnünk a járványügyi szabályokra, 

újra élőben, közönség előtt szervezhettük meg hangversenyeinket. Ezek a hangversenyek jó 

alkalmat adtak arra is, hogy tanítványaink az országos és nemzetközi versenyekre 

maximálisan fel tudjanak készülni.  

Félévkor és év végén vizsgákat, tanszaki növendékhangversenyeket szerveztünk, 

telephelyeinken adventi, karácsonyi koncerteken közreműködtünk, növendékeinket az éves 

munkájuk és teljesítményük alapján értékeltük. 

A zongoratanárok feladata volt a korrepetíciós órák ellátása is. Ezt az idei tanévben is meg 

tudtuk oldani. A billentyűs tanszak tanárainak köszönhetően senki sem maradt 

zongorakíséret nélkül. 

 

Csuka László 

            tanszakvezető         

                                                                                 

 

TANSZAKVEZETŐI BESZÁMOLÓ 

Fafúvós tanszak 

 

Személyi feltételek a tanszakon 

A tanszakvezető neve Kanyó András 

A tanszakon oktató pedagógusok száma 8 

Szakos ellátottság megléte megfelelő 

A tanszakon oktató pedagógusok neve - Kanyó András - furulya, fuvola 

  (Balassagyarmat)  

- Gyimesiné Sepsi Erika - furulya, fuvola 

  (Érsekvadkert, Nógrád) 

- Berki Lilla - furulya, oboa  

  (Nézsa, Bercel) 

- Tóth Péter - furulya, fagott 

  (Balassagyarmat) 

- Barát Attila - furulya, klarinét, szaxofon 

  (Balassagyarmat) 

- Hajdú István - furulya  

  (Romhány) 

- Palánki Lénárd - furulya  

  (Szügy, óraadó) 

- Palánki Éva - furulya, fuvola 

  (Balassagyarmat, óraadó) 

 



Pedagógusminősítésben érintett 

pedagógusok neve (lezárt minősítési 

eljárás), minősítés fokozata 

 

pedagógus 1         

pedagógus 2  

Gyimesiné Sepsi Erika 

Berki Lilla  
mesterpedagógus * 

Kanyó András 

 

(* a megfelelő aláhúzandó) 

 

Pedagógusminősítésre idén jelentkezett 

pedagógusok neve, minősítés fokozata 

pedagógus 1 

pedagógus 2 

Tóth Péter 

mesterpedagógus * 

 

(* a megfelelő aláhúzandó) 

 

Pedagógus továbbképzésen részt vett 

pedagógusok 

 

Szakvizsgát szerzett pedagógusaink 

(szakvizsga megszerzésnek idejét jelezve) 

Kanyó András (2001) 

 

Növendéklétszám a tanszakon: 94 

Ebből B-tagozatos: 4 

Továbbképzős növendék: nincs   

 

Tárgyi feltételek 

A pedagógiai tevékenységhez szükséges 

szakmai eszközök (hangszer, kotta stb.) 

megléte 

Hangszerek döntően megfelelőek, a 

hangszercsere programból adódóan sok új 

hangszert használhattak a tanulók. 

Kották elérhetőek, akár internetről is 

vásároltunk és számos ingyenesen volt 

letölthető. Az iskolai kottatár is megfelelően 

gazdag választékából, főleg a kamarazenei 

kották használata volt meghatározó. 

A pedagógiai tevékenységhez szükséges 

IKT eszközök megléte 

Megfelelő 

A tanulási környezet minősége Megfelelően jó.  

Telephelyeken adottak a lehetőségek, a 

befogadó iskolák osztálytermei 

elfogadhatóak. 

 

Kérések, javaslatok  

 

Pályázati eredmények 

Pályázat megnevezése - 

Pályázatíró megnevezése - 



Elnyert támogatás megnevezése és összege - 

 

A tanszak intézményen kívüli kapcsolatai 

Szervezet (ek), intézmény (ek) neve Érsekvadkert  - Petőfi Sándor Általános 

Iskola, Önkormányzat; Nógrád -  Hesz 

Mihály Általános Iskola 

Romhány – Művelődési Otthon 

Általános Iskola 

Együttműködés kifejtése közreműködés rendezvényeken 

 

Szakmai célkitűzések, feladatok teljesülése a tanév során 

Feladatok, módszertani innovációk Megvalósulás, értékelés 

Elvárás volt, hogy a pedagógiai programunk, 

helyi tantervünk szerint végezzük a 

hangszertanítást. A tanulók megtartása, az 

esetleges kimaradások helyett más 

hangszerre átirányítás, a tehetséggondozás, 

továbbtanulásra felkészítés kiemelt 

feladatunk volt. A kimaradás minimális volt, 

3 tanuló maradt ki a tanévben. 

A tanszaki munkánkat, tanév- tervezésünket 

alapvetően befolyásolta az ismert 

járványügyi helyzet, szabályozás. Ennek 

megfelelően változtattunk tervezéseinken, 

illetve olyan megoldásokat alkalmaztunk 

melyek megfelelőek voltak ebben a 

helyzetben. (Online 

növendékhangversenyek, online tanulmányi 

verseny) 

 

  

  

 

Művészeti iskolai országos tanulmányi versenyek 

Tanulmányi verseny 

megnevezése, 

időpontja 

Felkészítő tanár Növendék Elért eredmény 

X. Országos Jeney 

Zoltán 

Fuvolaverseny 

2021.február-

március (online) 

Kanyó András Siket Flóra  Területi versenyről 

döntőbe jutott 

(betegség miatt nem 

vett részt a döntőn) 

    

    

    

 

Egyéb (városi, megyei, területi, civil szervezetek által kiírt, stb.) versenyek 

Tanulmányi verseny 

megnevezése, 

időpontja 

Felkészítő tanár Növendék Elért eredmény 

    

    



    

    

    

 

A növendékek közül az adott évben művészeti pályán tovább tanul (növendék neve és 

továbbtanulás helye): -

………………………………………………………………………………………………….. 

 

A tanszak tervezett és megvalósult programjai, tanórán kívüli tevékenységek 

A program megnevezése, időpontja Résztvevő pedagógus és tanítvány 

A tanév tervezésünkhöz képest jelentősen 

változtak a megvalósítások a rendkívüli 

tanrend bevezetése miatt.  

 

 

 

 

Tanévnyitón szereplő tanuló 2020.09.04. 

 

 

1.Növendékhangverseny 2020.11.11. 

   (online) 

  

 

 

2. Növendékhangverseny 2020.11.26. 

    (online) 

 

 

 

 

 

3. Növendékhangverseny 2021. 01.19. 

    (online) 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Növendékhangverseny 2021. 02.17. 

    (online) 

 

 

 

 

 

Pozitívum, hogy a növendékhangversenyeket 

és egyéb szerepléseket – zenei világnap, 

karácsonyi koncert – online megvalósítottuk, 

az iskolai honlapon megtekinthetővé tettük.  

 

 

Siket Flóra – fuvola 4.  

         Tanár: Kanyó András 

 

Unterwéger Dávid – fuvola 2. 

Siket Flóra – fuvola 4. 

          Tanár: Kanyó András 

 

 

Izsóf Mária Imola - furulya HEK.2. 

Ispán Zétény – furulya HEK.2. 

Szorcsik Jázmin - furulya HEK. 

Saár Hanna HEK – furulya.2. 

Annus Vivien – furulya 1. 

          Tanár: Barát Attila 

 

Tóth Lilla – fuvola 2. 

Siket Flóra – fuvola 4. 

          Tanár: Kanyó András 

Barkó Dávid – furulya HE 2. 

Béres Gabrielle – furulya 1.o. 

Szabó Valéria – klarinét 2. 

Szilágyi Gyula Máté – klarinét  3. 

Nagyházi Gergő – klarinét  6. 

          Tanár: Barát Attila 

 

Kállai Dóra – furulya 1. 

Siket Flóra – fuvola 4. 

          Tanár: Kanyó András 

Annus Vivien – furulya 1. 

Vidó Péter Boldizsár - klarinét 1. 

Ispán Ákos – klarinét 1. 

Csuhaj Rebeka – klarinét 1. 

Laukó Dorka – klarinét 2. 



 

 

 

 

5. Növendékhangverseny 2021. 05.27. 

    „A magyar klasszikus zene napja” 

    (online) 

 

Laczkó Zalán – klarinét 2. 

           Tanár: Barát Attila 

 

Kállai Dóra – furulya 1.o. 

Unterwéger Dávid – fuvola 2. 

Tóth Lilla – fuvola 2. 

Siket Flóra – fuvola 4. 

           Tanár: Kanyó András 

Fenyvesi András – fagott 4. 

           Tanár: Tóth Péter 

 

Egyéb szerepléseken közreműködő tanulók 

és tanárok: 

 

Zenei Világnap iskolai hangversenyén 

2020.10.01. 

(online) 

 

 

 

Balassagyarmat városi ünnepségén 

2020.10.23. 

 

Balassagyarmati Karácsonyi Koncerten 

2020.12.18. 

(online) 

 

 

 

Tagiskolánkban (Érsekvadkert, Nógrád): 

növendékhangversenyek (adventi és anyák 

napi), szereplések óvodában, iskolában, 

községi rendezvényeken. 

 

A tanévzáró ünnepi műsorban szerepeltek 

tanítványaink Romhányban 

 

 

 

 

Siket Flóra – fuvola 4. 

          Tanára: Kanyó András 

          Szereplő tanárok: 

Kanyó András – fuvola 

Barát Attila – szaxofon 

 

Kanyó András – fuvola 

 

 

Siket Flóra – fuvola 4. 

          Tanára: Kanyó András 

          Szereplő tanárok: 

Barát Attila – szaxofon 

Kanyó András – fuvola 

 

Fábián Zita, Holes Viktória, Hostyinszki 

Mátyás – tanulók 

          Tanár: Gyimesiné Sepsi Erika 

 

 

Furulyás tanulók 

          Tanár: Hajdú István 

 

Beszámolók és vizsgák 

Beszámoló és vizsga 

megnevezése (beszámoló, 

félévi, évvégi, alap, 

záróvizsga) időpontja 

Résztvevők (növendék, 

pedagógus, vizsgaelnök) 

 

 

Vizsga eredménye 

Beszámolókat, vizsgákat a 

főépületben tanító tanárok 

nem tartottunk, a tanévi 

munkát megajánlott 

érdemjegyekkel zártuk. 

 

Valamennyi növendék  



2021.05.27 

 

 

A Szent Imre Iskolában 

tanulók - Tóth Péter 

tanítványainak - évvégi 

meghallgatása volt. 

Jelen volt Barta Enikő 

szolfézstanár is. 

 

 

 

Összegzés: a tanév értékelése, tapasztalatok, tervek 

A rendkívüli tanrendi intézkedések és az online oktatás miatt csak részben sikerült a kitűzött 

célokat teljesíteni. A több mint egy naptári éve tartó korlátozások, a kontakt, közönség előtti 

hangversenyek és a szereplések elmaradása, a kontaktórák hiánya kedvezőtlen irányba 

befolyásolták az oktatás minőségét, mely csökkentette az elvégzett tananyag mennyiségét és 

minőségét egyaránt. Az online tanítás felvetette a tandíj kérdését is, elsősorban a vidéki 

kihelyezett osztályokban. Ugyanazok a kételyek és kérdések merültek fel, amivel az előző 

tanévben is találkoztunk. (Ezért miért kell ugyanannyit fizetnünk?) 

A tervezett továbbképzések elmaradtak a rendezők lemondták a rendezvényeket, így a fuvola 

továbbképzést is. 

Az IKT eszközök választási lehetőségében nem volt hiány, ám azok változó minősége szinte 

alkalmatlanná teszi azokat a fafúvós zenei órák megtartására.  

Alapvető cél lehet a következő tanévre, hogy a keletkezett hiányosságokat és a lemaradásokat 

pótoljuk, a tanítás régi színvonalát, a hangszertanulási kedvet és eredményességet 

visszahozzuk. 

 

                                                                                     Kanyó András         

                                                                                       tanszakvezető 

 

TANSZAKVEZETŐI BESZÁMOLÓ 

Zeneismeret tanszak 

 

 

Személyi feltételek a tanszakon 

A tanszakvezető neve Franka Beáta 

A tanszakon oktató pedagógusok száma 16 

Szakos ellátottság megléte  

A tanszakon oktató pedagógusok neve Barta Enikő  

Csábi István 

Csiki Gáborné 

Demkó Natália 

Franka Beáta 

Gyimesi László (nyugdíj mellett) 

Hajdú István 

Híves Boglárka 



Híves István (Palánki Lénárd szolfézs 

csoportjait vette át 2022. 01. 03-tól) 

Kamarás Andrea 

Marótiné Drajkó Mónika 

Nádházyné Hajdu Éva 

Palánki Lénárd (szolfézs csoportjait 2022. 

01. 03-tól Híves István vette át) 

Pálmai Krisztián 

Tóth Gergely 

Varga Ivett 

Pedagógusminősítésben érintett 

pedagógusok neve (lezárt minősítési 

eljárás), minősítés fokozata 

 

pedagógus 1        pedagógus 2       mesterpedagógus * 

(* a megfelelő aláhúzandó) 

Pedagógus 2:  Franka Beáta, Gyimesi László 

Mesterpedagógus:  Csábi István 

Pedagógusminősítésre idén jelentkezett 

pedagógusok neve, minősítés fokozata 

pedagógus 1        pedagógus 2       mesterpedagógus * 

(* a megfelelő aláhúzandó) 

Pálmai Krisztián a tavalyi tanévben 

jelentkezett, de idén visszavonta a 

jelentkezését. 

 

Pedagógus továbbképzésen részt vett 

pedagógusok 

 

Szakvizsgát szerzett pedagógusaink 

(szakvizsga megszerzésnek idejét jelezve) 

Barta Enikő: 

Szakvizsgázott pedagógus, 

közoktatásvezető, 2019.06.11. 

 

Személyi változások az előző tanévhez képest: 

Kocsisné Czifra Klára, aki eddig nyugdíj mellett tanított, nem vállalta tovább az oktatást, az ő 

növendékeit Varga Ivett vette át. 

Nógrádra is új kolléga került: Híves Boglárka. 

Növendéklétszám a tanszakon:  

Ebből B-tagozatos: 

Továbbképzős növendék: 

 

Tárgyi feltételek 

A pedagógiai tevékenységhez szükséges 

szakmai eszközök (hangszer, kotta stb.) 

megléte 

Többnyire megoldott. Rétságon nincs 

ötvonalas kottatábla és filctoll a táblához. 

Balassagyarmaton a Szabó L. Ált. Iskolában 

a szolfézs órákat a könyvtárban tartjuk, ahol 

az ötvonalas hordozható tábla nem 

helyezhető fel megfelelően, viszont 

lehetőség van használni az általános iskola 

digitális zongoráját és digitális tábláját. 

A Kiss Árpád Ált. Iskolában lévő, nem jó 

állapotban lévő pianínó egy digitális 



zongorára lett lecserélve (ez nem zárható, így 

sajnos bárki által hozzáférhető). 

Érsekvadkerten a pianínók egyre hamisabban 

szólnak. 

A pedagógiai tevékenységhez szükséges 

IKT eszközök megléte 

Hiányos. Balassagyarmaton a főépületben 

megoldott, Érsekvadkerten, Romhányban és 

Szügyben van hozzáférés az általános iskola 

eszközeihez. 

A tanulási környezet minősége Többnyire megfelelő. A Kiss Árpád Ált. 

Iskolában a 2. félévtől a szolfézs órákat 

másik tanteremben tartottuk, ami méretében 

jóval kisebb (körjátékra egyáltalán nem 

alkalmas), a szellőzés nem jól megoldott (2 

kicsi ablak), és mivel a tornacsarnokból 

nyílik, sokszor zajos. 

Kérések, javaslatok Rétságon szükség lenne ötvonalas táblára. 

Érsekvadkerten a pianínók felhangolásra 

várnak. 

 

Pályázati eredmények 

Pályázat megnevezése  

Pályázatíró megnevezése  

Elnyert támogatás megnevezése és összege  

 

A tanszak intézményen kívüli kapcsolatai 

Szervezet(ek), intézmény(ek) neve Bgy. - Kiss Árpád Általános Iskola 

Bgy. - Szent Imre Katolikus Általános 

Iskola és Gimnázium 

Bgy. - Szabó Lőrinc Általános Iskola 

Nézsai Mikszáth Kálmán Szlovák 

Nemzetiségi Általános Iskola 

Érsekvadkert - Petőfi Sándor Általános 

Iskola 

Romhány - II. Rákóczi F. Ált. Isk., 

Önkormányzat, Bereczki M. Művelődési 

Ház 

Szügy – Madách Imre Általános Iskola 

Bercel - Széchenyi István Általános Iskola  

Nógrád - Hesz Mihály Általános Iskola 

Rétsági Általános Iskola 

Együttműködés kifejtése Telephelyeink működnek ezekben az 

iskolákban. Tanáraink és diákjaink 

rendszeresen közreműködnek az 

intézmények rendezvényein. 

Romhányban az általános iskola 

felszerelését használjuk (CD, zongora, 

ötvonalas tábla, fénymásolás) 



Romhányi Önkormányzat - a községi 

ünnepeken való részvétel; jutalmazás 

(kirándulás busz költsége) 

Romhányi Művelődési Ház - helyet ad 

rendezvényeinknek  

 

Szakmai célkitűzések, feladatok teljesülése a tanév során 

Feladatok, módszertani innovációk Megvalósulás, értékelés 

Tanítás a pedagógiai program alapján. 

A tavalyi tanév digitális oktatási időszaka 

alatt keletkezett lemaradások pótlása. 

A kórus újjászervezése. 

Romhányban a sok betegség miatt elmaradt 

növendékhangversenyek újjáélesztése. 

Az oktatás a körülményekhez képest 

mindenhol rendben zajlott, folyamatos 

odafigyeléssel a járványvédelmi teendőkre. 

A tavalyi tanév digitális oktatási időszaka 

alatt keletkezett lemaradásokat mindenki 

igyekezett pótolni. A tanulók, osztályok 

sorozatos karanténba helyezése, a sok 

hiányzás persze nehezítette az előrehaladást. 

A kórusba a tanév során folyamatosan 

sikerült újabb tagokat bevonni. Így létszáma 

az előző két évhez képest annyira 

megnövekedett, hogy vállalhatóvá vált az 

egri minősítő hangversenyen való részvétel. 

Romhányban a növendékhangversenyeket 

igen szép színvonalon, a tanulók lelkes 

hozzáállásával sikerült lebonyolítani. 

 

 

Művészeti iskolai országos tanulmányi versenyek 

Tanulmányi verseny 

megnevezése, 

időpontja 

Felkészítő tanár Növendék Elért eredmény 

    

    

    

    

 

Egyéb (városi, megyei, területi, civil szervezetek által kiírt, stb.) versenyek 

Tanulmányi verseny 

megnevezése, 

időpontja 

Felkészítő tanár Növendék Elért eredmény 

Éneklő Ifjúság 

Fesztivál és 

Minősítő 

Hangverseny – Eger 

2022. 04. 22. 

Franka Beáta 

Pálmai Krisztián 

Zongorakísérő: 

Lévárdi Beáta 

Kamarakórus „ARANY 

DIPLOMÁVAL” és 

„AZ ÉV KÓRUSA” 

minősítés 

    

    

    



    

 

A növendékek közül az adott évben művészeti pályán tovább tanul (növendék neve és 

továbbtanulás helye): 

Siket Flóra – Váci Bartók-Pikéthy Zeneművészeti Szakgimnázium és Zeneiskola, AMI 

A tanszak tervezett és megvalósult programjai, tanórán kívüli tevékenységek 

A program megnevezése, időpontja Résztvevő pedagógus és tanítvány 

Balassagyarmat 

A kórus szereplései: 

Az 1. félévben a járványhelyzet miatt a 

tervezett szereplések közül a zene világnapja 

alkalmából rendezett hangversenyen való 

fellépés tudott megvalósulni (2021.10.04.). 

A karácsonyi hangverseny videófelvétel 

formájában valósult meg kizárólag tanári  

produkciókkal. 2. félév: 

1. 2022.03.31. – növendékhangverseny 

2. 2022.04.08. – jótékonysági hangverseny 

3. 2022.04.22. - Éneklő Ifjúság Fesztivál és 

Minősítő Hangverseny – Eger 

4. 2022.06.10. - tanévzáró ünnepély 

A Rózsavölgyi Napok keretében idén nem 

volt vetélkedő. 

Május 24-én és 26-án a hangszerbemutató 

hangversenyeken énekeltek az adott 

telephelyen működő szolfézs csoportok 

tanulói. 

 

1. félév: 

Zene világnapja: 

kórus, tanárok: Franka Beáta, Kósa József, 

 

 

 

2. félév: 

1. kórus, tanárok: Franka Beáta, Csuka 

László 

2. kórus, tanárok: Franka Beáta, Lévárdi 

Beáta, Pálmai Krisztián 

3. kórus, tanárok: Franka Beáta, Lévárdi 

Beáta, Pálmai Krisztián 

4. kórus, tanárok: Franka Beáta, Kósa 

József, Lévárdi Beáta 

 

Hangszerbemutatók: 

a telephelyek szolfézs tanárai és diákjai 

Érsekvadkert – a szereplések nem tudtak 

megvalósulni (Mikulás ünnepség, adventi 

hangverseny, tavaszi hangverseny) 

 

Nézsa – a tervezett szereplések 

megvalósultak: október 6., október 23., 

idősek napja, adventi gyertyagyújtás (4 

alkalom), a magyar kultúra napja, március 

15., anyák napja, pedagógusnap, Nemzeti 

Összetartozás Napja, zeneiskolai és 

általános iskolai tanévzáró, ballagás 

Demkó Natália – tanár 

szolfézs csoportok tanulói 

Romhány – az 1. félévben a tervezett 

szereplések nem tudtak megvalósulni 

(iskolai karácsony, adventi est) 

2. félév: 

1. Iskolanap/ márc. 11. 

2. Hangszerbemutató (óvoda) - Gergely-

járás/ április 7. 

3. Hangszerbemutató (iskola)/ április 14. 

4. Tanévzáró – pünkösdölés / jún. 9. 

1. Hajdú István – Balog Klaudia, 

Rácz-Győrfi Lőrinc, Lilia Réka, 

Demeter Szófia, Bársony Réka, 

Laczkó Szonja 

2. Hajdú István – Urbán Lara 

3. Hajdú István – Balog Klaudia, 

Rácz-Győrfi Lőrinc, Urbán Lara 

4. Hajdú István – két tanítvány kivételével 

mindenki 



Nógrád – közös éneklés az év végi 

hangversenyen 

tanárok: Híves Boglárka, Tóth Istvánné 

összes tanuló 

Szügy – a tervezett szereplések nem tudtak 

megvalósulni (zenei világnap, adventi, 

karácsonyi hangverseny, év végi 

hangverseny) 

 

 

Beszámolók és vizsgák 

Beszámoló és vizsga 

megnevezése (beszámoló, 

félévi, évvégi, alap, 

záróvizsga) időpontja 

Résztvevők (növendék, 

pedagógus, vizsgaelnök) 

 

 

Vizsga eredménye 

Szolfézs alapvizsga (szóbeli)-

Rétság 

Tanulók: 

Polgári Csenge Luca 

Lukács Domonkos 

Bencsis Bíborka 

Csóri Eszter 

Tanárok: 

Marótiné Drajkó Mónika 

Csiki Gáborné - vizsgaelnök 

 

Polgári Csenge Luca – 

jeles (5) 

Lukács Domonkos – jeles 

(5) 

Bencsis Bíborka – jeles 

(5) 

Csóri Eszter – jó (4) 

   

 

Összegzés: a félév értékelése, tapasztalatok, tervek 

Leírás 

 

A 2021./2022. tanévben az oktatás nem a megszokott mederben folyt. Egyrészt a félév során 

mindenki igyekezett bepótolni mindazt a lemaradást, ami az előző tanévben alkalmazott 

digitális oktatás miatt keletkezett. Az előrehaladást gátolta a tanulók, osztályok sorozatos 

karanténba helyezése, a sok hiányzás. Ez a helyzet a pedagógustól nagyfokú rugalmasságot 

kívánt, hiszen a tanórákról sokszor a csoport egyik vagy másik fele hiányzott, vagy akár a 

csoport egésze nem volt jelen. Ilyenkor a tervezetthez képest sokszor másképpen kellett a 

tanórát levezetni, az ebből adódó lemaradást pedig igyekezni kellett a későbbiekben pótolni. 

Mindenképp könnyebbséget jelentett viszont, hogy az egész tanévben jelenléti oktatás volt. 

Örvendetes, hogy a járványhelyzet ellenére az 1. félév során több új növendék iratkozott be 

a tanszakra, és a kórus létszáma is gyarapodott. 

A COVID-19 elleni védőoltás hiánya miatt tanszakunkon egy kolléga nem folytathatta a 

munkáját: Palánki Lénárd. Az ő növendékeit 2022. január 3-tól március közepéig Híves 

István vette át. 

 

 

                                                                                                   Franka Beáta tanszakvezető 

   

 

 



TANSZAKVEZETŐI BESZÁMOLÓ 

Vegyes tanszak 

 

Személyi feltételek a tanszakon 

A tanszakvezető neve Tóth Miklós 

A tanszakon oktató pedagógusok száma 8 fő 

Szakos ellátottság megléte A szakos ellátottság megoldott 

A tanszakon oktató pedagógusok neve Sebjánné Rabóczki Terézia,  

Sebján Rebeka Rozália,  

Gyimesi László,  

Csiki Gáborné,  

Csetneki Hanna,  

Dávid Zsuzsanna,  

Pálmai Krisztián,  

Tóth Miklós  

Pedagógusminősítésben érintett 

pedagógusok neve (lezárt minősítési 

eljárás), minősítés fokozata 

 

5 fő pedagógus 1        

2 fő pedagógus 2       

 

Pedagógusminősítésre idén jelentkezett 

pedagógusok neve, minősítés fokozata 

 

Pedagógus továbbképzésen részt vett 

pedagógusok 

 

Szakvizsgát szerzett pedagógusaink 

(szakvizsga megszerzésnek idejét jelezve) 

 

 

Növendéklétszám a tanszakon:   242 fő  

Ebből B-tagozatos:                             fő 

Továbbképzős növendék:               7 fő 

 

Tárgyi feltételek 

A pedagógiai tevékenységhez szükséges 

szakmai eszközök (hangszer, kotta stb.) 

megléte 

Az elmúlt évek során a tanszak 

hangszerellátottsága jelentősen javult. Új 

rézfúvós hangszereket szereztünk be.  

Megfelelő méretű hegedű, vonó, tok 

beszerzésére  

 

 

A pedagógiai tevékenységhez szükséges 

IKT eszközök megléte 

Internet minden tanteremben elérhető.  

Az idei tanévben a pedagógiai tevékenység 

támogatásához új IKT eszközt, laptopot 

kapott a képzőművészet-oktatás. Az új IKT 

eszköz segítségével könnyebbé vált a 

szemléltetés. 



 

A tanulási környezet minősége A termek és a hangszerek minősége 

megfelelő.  

A képzőművészeti tanszak évtizedek óta 

azonos helyen működik. A rendelkezésre 

álló terem mérete és felszereltsége erősen 

behatárolja a csoportos oktatás lehetőségeit, 

mind létszámban, mind tartalmilag. 

 

Kérések, javaslatok Szükséges a táncórák állandó helyszínének 

kialakítása.  

A képzőművészet-oktatásban anyagok, 

eszközök beszerzése (pl. festékek, ecsetek, 

papírok) a főtantárgyak oktatásának 

támogatására. Az alapvető kellékeken túl 

hosszú távon más képző- és iparművészeti 

technikák bevezetéséhez az anyag- és 

eszköz állomány fejlesztése szükséges. 

 

Pályázati eredmények 

Pályázat megnevezése  

Pályázatíró megnevezése  

Elnyert támogatás megnevezése és összege  

 

A tanszak intézményen kívüli kapcsolatai 

Szervezet(ek), intézmény(ek) neve Balassi Bálint Gimnázium-Bgyarmat 

Dózsa György Általános Iskola-Bgyarmat 

Kiss Árpád Általános Iskola-Bgyarmat 

Szabó Lőrinc Általános Iskola-Bgyarmat 

Szent Imre Katolikus Ált. Isk.-Bgyarmat 

Érsekvadkert - Petőfi Sándor Általános 

Iskola  

MKMK  

Vitalitás S.E. 

Táncpedagógusok Országos Szövetsége 

Polgárok Balassagyarmatért és a Palócságért 

Alapítvány 

Modern Táncsportok Magyarországi 

Szövetsége 

Együttműködés kifejtése Tanáraink és növendékeink rendszeresen 

közreműködnek az intézmények és a város 

rendezvényein. 

A palóc identitás fejlesztése a művészet 

eszközeivel. 

 

Szakmai célkitűzések, feladatok teljesülése a tanév során 



Feladatok, módszertani innovációk Megvalósulás, értékelés 

Az országos tanulmányi versenyekre való 

felkészülés 

 

Tehetséggondozás  

Beilleszkedési, tanulási, magatartási (BTM) 

nehézségekkel küzdő és hiperaktív és 

figyelemzavaros (ADHD-s) vagy  a 

fogyatékkal élő gyermekek segítése 

 

Digitális kompetenciák fejlesztése Törekszünk  digitális kompetenciáink 

fejlesztésére. (Facebook, Skype, Zoom, 

Messenger, KRÉTA DKT) 

  

 

Művészeti iskolai országos tanulmányi versenyek 

Tanulmányi verseny 

megnevezése, 

időpontja 

Felkészítő tanár Növendék Elért eredmény 

XXXI. Országos 

Ifjúsági és Felnőtt 

Táncművészeti 

Fesztivál 

2022.05.22. 

Sebján Rebeka 

Rozália 

Nagy Sára,     

Nánássy Csenge,   

Pásztor Alíz, 

Reznicsek Luca 

Gazdíková Lucia, 

Tothová Lea 

4x második, 5x 

harmadik helyezés 

 

Egyéb (városi, megyei, területi, civil szervezetek által kiírt, stb.) versenyek 

Tanulmányi 

verseny 

megnevezése, 

időpontja 

Felkészítő 

tanár 

Növendék Elért eredmény 

“Rajeczky 

Benjamin” 

megyei 

népdaléneklési 

versenyen 

Csiki 

Gáborné 

Bérces Luca A III. Korcsoportban I. helyezést 

értünk el, és egy különdíjat is 

elhoztunk. 

 

XXXXII. Zuglói 

Táncfesztivál 

2022.06.10. 

online 

táncverseny 

Sebján 

Rebeka 

Rozália, 

Sebjánné 

Rabóczki 

Terézia 

   a beszámoló készítésének 

időpontjában még nem ismert 

Rózsavölgyi 

Kupa 

Táncfesztivál 

Szécsény, 

2022.06.11. 

 Sebján 

Rebeka 

Rozália, 

Sebjánné 

Rabóczki 

Terézia 

 a tanszak 

növendékeinek 

90 % 

  

A Nógrád megyei 

vizuális kultúra 

ált. iskolai 

Dávid 

Zsuzsanna 

 I., II. helyezést értek el növendékeink. 



tanulmányi 

verseny  

Nógrád megyei 

középiskolai rajz 

tanulmányi 

verseny 

 

Nógrád megyei 

általános iskolai 

rajz tanulmányi 

verseny 

Dávid 

Zsuzsanna 

Dudás Rebeka 

 

Unatényi Zétény 

Zsadány 

Szabó Zsóka 

Laboncz Anna 

I.helyezett 

 

különdíj 

 

I.helyezett 

II. helyezett és különdíj 

Karitász 

Rajzpályázat  

Váci 

Egyházmegye 

 Molnár Dóra  I.helyezett 

Balassi Bálint 

Gimnázium 

Alkotói pályázata 

 Dudás Rebeka I.helyezett 

Szent Imre 

Katolikus Iskola 

alkotói pályázat 

 Ferencz Rozi 

 

I.helyezett 

Esterházy János 

Emlékév, kiállítás 

a Felvidéki 

Alsóbodokon a 

Nemzetstratégiai 

Kutató Intézetre 

beérkezett 

pályamunkákból 

 Gömöry Bíborka 

Molnár Dóra 

nemzetközi kiállításon való részvétel 

Pueri Fabri 29.  Molnár Dóra 

Ferencz Rozi 

III. helyezett 

különdíjas 

Tilma Alapítvány 

és Ars Sacra 

Fesztivál 

NEK 

Margitsziget 

 Molnár Dóra 

Molnár Veronika 

Pálinkás Odett 

díjazott, kiállító 

Palóc 

tehetségkutató 

 

Csiki 

Gáborné 

Vartik Eszter  

 

A növendékek közül az adott évben művészeti pályán tovább tanul (növendék neve és 

továbbtanulás helye): 

………………………………………………………………………………………………….. 

 

A tanszak tervezett és megvalósult programjai, tanórán kívüli tevékenységek 

A program megnevezése, időpontja Résztvevő pedagógus és tanítvány 

Növendékhangversenyek (adventi 

videofelvételen, év végén 

Gyimesi László - Horváth Sára és Tóth 

Gábor Bonifác iskolai rendezvényeken, a 



vizsgahangverseny), szereplések iskolai 

rendezvényeken. 

 

vizsgahangversenyen az összes 

szintetizátoros növendék  

Fellépések, Ludányhalászi Falunap Játékvár 

óvoda Reménysugár Otthon Gyermeknap 

 (20 fő (16 fő), (15 fő), (10 fő) 

Táncpedagógusok Orsz.Szöv. által 

szervezett táncfesztivál 

elődöntőből mind a 9 koreográfia bejutott az 

országos döntőbe, 2. és 3. helyezéseket értek 

el 

Rózsavölgyi Kupa Táncfesztivál Szécsényben rendeztük, az iskola 

növendékei 9 koreográfiával indultak 

Karácsonyi Táncvarázs 

 

a tanszak összes növendéke és tanára 

Tanévzáró Táncgála a tanszak növendékei és tanárai 

Városi Gyermeknap a tanszak 20 növendéke, Sebjánné R.T. 

III. Rózsavölgyi Kupa Táncfesztivál                 

 

a tanszak növendékei és tanárai 

Hangszerbemutató, növendékhangverseny Tóth Miklós növendékei 

 Kiállítások A tanév folyamán több kiállítás is volt a 

Rózsavölgyi Galériában. Az év elején a 

Zene Világnapja alkalmából tanítványaink 

csoportos kiállítását mutattuk be. 

Tanítványaink több városi, megyei és 

országos tárlaton szerepeltek 

alkotásaikkal(Balassagyarmat, Salgótarján, 

Budapest, Mátraverebély-Szentkút,  

Ipolyság, Alsóbodok) 

közösségi tevékenység A tankszakon a művészet eszközeivel 

közösségi és karitatív tevékenységre 

ösztönözzük a gyerekeket. 2021 

karácsonyán több mint száz névre szóló, 

kézzel készített képeslappal leptük meg a 

balassagyarmati Szent Erzsébet Idősek 

Otthona lakóit.  

2022 tavaszán kárpátaljai menekült kisfiú 

kapcsolódott be a tanszak foglalkozásaiba 

Pueri Fabri Regionális verseny rendezése, 

díjátadó és kiállítás 

 

 

 

Beszámolók és vizsgák 

Beszámoló és vizsga 

megnevezése (beszámoló, 

félévi, évvégi, alap, 

záróvizsga) időpontja 

Résztvevők (növendék, 

pedagógus, vizsgaelnök) 

 

 

Vizsga eredménye 

A félévi értékelés megajánlott 

jegyekkel történt, az év végi 

Gyimesi László növendékei  



vizsgahangverseny és 

beszámoló keretében. GY L 

 

2022.június 

alapvizsga 

Reznicsek Luca, Kovács 

Eszter, Bartos Evelin, Kalcsó 

Hanna 

A növendékek 

felkészülten jelentek meg 

a vizsgán, mindenki jeles 

(5) érdemjegyet kapott. 

Év végi vizsga 2022. 05.16. Tóth Miklós növendékei A növendékek 

felkészülten jelentek meg 

a vizsgán, mindenki jeles 

(5) érdemjegyet kapott. 

2022. június 3-án tanszaki 

vizsgakoncert 

Pálmai Krisztián növendékei  

Év végi beszámoló 

Növendékhangverseny 2022 

májusában Rétságon és 

Romhányban 

 

Csiki Gáborné növendékei  

 

sikeres művészeti alapvizsgát 

tett 

Kazsimérszky Panni 

(növendék) 

Pedagógus: Dávid Zsuzsanna 

Vizsgaelnök: Csábi István 

igazgató 

jeles (5) 

 

Összegzés: a tanév értékelése, tapasztalatok, tervek 

A vegyes tanszakon a 2021/2022-es tanévben 212 gyermek fejezte be tanulmányait.  

A tanév folyamán a vegyes tanszak szép sikereket ért el, a járvány levonulásával a versenyek 

is megrendezésre kerültek. A táncosok, a képzőművészetisek, a népdaléneklőink mind 

eredményesen szerepeltek.  

A terveik között szerepel a IV. Rózsavölgyi Kupa és a Pueri Fabri nemzetközi regionális 

rajzverseny megrendezése. 

 

 

                                                                                                         Tóth Miklós         

                                                                                                         tanszakvezető 

 

 

   

 

 

 

 

 



BESZÁMOLÓ 

 

A SZÉCSÉNYI TAGINTÉZMÉNY ÉVES 

MUNKÁJÁRÓL 

 
 

2021/2022-es tanév 

 

                                         
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Készítette: Csukáné Szerémy Andrea 

                      tagintézmény-vezető 

 

 

 
                                                                                           Szécsény, 2022. június 16. 

 
 

 

 
 

 



Bevezetés 

 

A 2021-2022-es tanévet a pandémia már kevésbé befolyásolta. Online oktatásra nem kellett 

áttérnünk, két rendezvény maradt el: a városi karácsonyi hangverseny és a Magyar Kultúra Napi 

Nemzetközi Versmondó és Népdaléneklő Verseny, amelynek iskolánk tanulói is, 

hagyományosan aktív részt vevői szoktak lenni. (Utóbbit áprilisban A Magyar Költészet Napja 

apropóján végül sikerült megrendeznie a városnak.)  

A nagy közönséget vonzó rendezvények megrendezése járványügyi kockázattal járt volna. Nem 

volt lezárás, de a közismereti iskolákban folyamatosak voltak az osztálylezárások, amely miatt 

a művészeti iskolai növendékek közül is többen, többször, több alkalommal is karanténban 

voltak. Emiatt aránylag sok volt a hiányzás.  

Örvendetes, hogy a tagintézmény növendéklétszáma nem csökkent az előző tanév járvány 

okozta hatásai miatt.  

 

Személyi feltételek a tagintézményben 

 

A pedagógusok számát és személyét illetően a személyi feltételek a tanév végére újra 

megegyeznek a tanév kezdetén fennálló állapottal. A három hónapra szóló személyi változást 

a Kormány az 599/2021. (X.28.) „A koronavírus elleni védőoltásnak az állami és 

önkormányzati intézményeknél foglalkoztatottak által történő kötelező felvételéről” elnevezésű 

rendeleti szabályozása okozta, ugyanis olyan eljárást hozott azokkal a pedagógusokkal 

kapcsolatban, akik nem rendelkeznek oltással, amely eljárás miatt január 3-tól fizetés nélküli 

szabadságra kellett mennie Palánki Éva nyugdíjasként alkalmazott fuvola tanárunknak. Óráit 

Kanyó András (három növendék esetében) és Barát Attila (egy növendék került hozzá) vette át. 

A többi tanítvány azidőben felfüggesztette fuvola illetve furulya tanulmányait. Áprilisban a 

visszarendeződéskor két tanítvány nem jött vissza a tanárnőhöz, mert már a balassagyarmati 

órákhoz rendezte napirendjét. 

 

Személyi feltételek létszám 

A tagintézményben oktató pedagógusok 

száma   

12 fő (3 hónapig 11 fő) 

 

Ebből főállású pedagógus                                       4 fő  

 

Részmunkaidős pedagógus 7 fő  



Nyugdíj mellett dolgozó pedagógus 1 fő (Fizetés nélküli szabadságra ment 2022. 

január 3-án) 

 

Iskolatitkár 1 fő  

 

Összdolgozói létszám 13 fő (3 hónapra 12 fő) 

 

Tanulói létszám                                               159 fő bruttó  (2021. októberi 1-i adat.) 

 

Zeneművészeti ág:                    62 fő     

 

Képző- és iparművészet: 51 fő     

Szín - és bábművészet:            46 fő       

Nettó tanulói létszám 138 fő 

 

Tárgyi feltételek 

 

A művelődési ház épületében a tantermek használatában nem történt változás. Zenetermeink és 

rajztermünk, továbbá kamaratermünk az emeleten, a színjáték tagozat által használt 

színházterem pedig a földszinten helyezkedik el. Tárolóhelyiségünk továbbra is kevés van, ez 

különösen a színjáték tagozat tekintetében (díszlet, jelmez tárolása) okoz gondot. Azonban a 

művelődési házzal való együttműködés következtében, maximálisan kihasználunk minden 

teret, amely csak befogható volt valamilyen szinten. 

Hangszerekben nincs hiány, az elmúlt tanévekben a hangszercsere-program keretében kapott 

hangszerek, megoldották a régi hiányt. 

A tantermekben használt bútorok nem a tulajdonunk, szedett-vedett régi, más intézményből 

kiszuperált tanulói asztalok és székek, szekrények, tanári asztalok. A tanulói környezet 

esztétikuma művészeti iskolában különösen fontos lenne, emiatt is örülnénk új bútoroknak. 

A képzőművészet tagozat eszközigénye minden tanévben problémát vet fel, a rajzeszközök 

pótlása folytonos feladat. A szülők pótolták az időközben fennálló hiányt, hogy a szakmai 

munka rovására ne menjen az eszközhiány. A következő tanévben a fenntartóval egyeztetve, 

előre tervezve a hiányt folyamatos feltöltéssel pótolni szükséges. 

A művelődési ház mellett a Páter Bárkányi János Óvoda Általános Iskola és Gimnázium  

Magyar út 4. szám alatti épületében is tanítanak tanáraink, zongora, gitár és szolfézs órákat. a 



gimnáziumi évfolyamok új épületbe költözésével a zeneórák már nem  akadályoztatottak, mint 

a korábbi években az néha előfordult. 

 

 

TANSZAKI BESZÁMOLÓK 

 
Vegyes tanszak I. 

fafúvós, képzőművészet, színjáték tanszak 

 

 

Személyi feltételek a tanszakon 

A tanszakvezető neve BARÁT ATTILA 

A tanszakon oktató pedagógusok száma 5 fő 

Szakos ellátottság megléte teljes 

A tanszakon oktató pedagógusok neve Bakos Ferenc, Barát Attila, Csukáné Szerémy 

Andrea, Garamvölgyi Andrea, Palánki Éva 

Pedagógusminősítésben a tanévben érintett 

pedagógusok neve (lezárt minősítési 

eljárás), minősítés fokozata 

 

 

 

                                          - 

Pedagógusminősítésre idén jelentkezett 

pedagógusok neve, minősítés fokozata 

nem jelentkezett pedagógus 

 

Pedagógus továbbképzésen részt vett 

pedagógusok 

1 fő (Cs. Szerémy Andrea) 

Szakvizsgát szerzett pedagógusaink 

(szakvizsga megszerzésnek idejét jelezve) 

                                    - 

 

 

 

Tárgyi feltételek 

A pedagógiai tevékenységhez szükséges 

szakmai eszközök (hangszer, kotta stb.) 

megléte 

A színjáték tagozatosoknak továbbra is 

szükségük lenne  2 db. mikrofonállványra és 

2 db. aktív hangfalra.  

 

A pedagógiai tevékenységhez szükséges 

IKT eszközök megléte 

A színjátszósok és a képzőművészet 

tagozatosok örömmel használják órán a 

digitális panelt. 

A tanulási környezet minősége A szécsényi művelődési házban tantermeink 

az öreg bútorokkal nem esztétikusak. 

Elfogadhatóbb volna a művészeti iskolához 

méltó, esztétikus környezetben fogadni 

növendékeinket a tanórákon. 



Kérések, javaslatok Páncélszekrény igényünket leadtuk. 

Irodabútorokat és tanulói székeket is 

szívesen fogadnánk. 

 

 

Pályázati eredmények 

Pályázat megnevezése idén nem adtunk be pályázatot 

 

A tanszak intézményen kívüli kapcsolatai 

Szervezet (ek), intézmény (ek) neve Városi és megyei múzeumok, városi és 

megyei civil szervezetek, intézmények, 

Vöröskereszt, városi és megyei rendőrség, 

szécsényi Közművelődési Nonprofit KFT 

(művelődési ház, városi könyvtár) 

Együttműködés kifejtése Műsorok, színházi előadás (Páncél és púder)  

szolgáltatása, közreműködés városi, megyei 

és civil rendezvényeken. Megyei őszi tárlat, 

képzőművészeti tagozat növendékeinek  

kiállítása a szécsényi Szabó István 

Galériában, megyei, régiós együttműködés 

keretében (Festészeti napon, ált. isk. 

rajzversenyen, Pueri Fabri Regionális 

Gyermekrajzverseny) 

 

Szakmai célkitűzések, feladatok teljesülése a tanév során 

Feladatok, módszertani innovációk Megvalósulás, értékelés 

KÉPZŐMŰVÉSZET 

 

Az idei tanévben is szép versenyeredmények 

tesznek arról bizonyságot, hogy a tanszak 

eredményesen működik. Minden évben 

sokan folytatják képzőművészeti 

tanulmányaikat, illetve sok az új jelentkező. 

Ebben a tanévben sem volt ez másképp. 

SZÍNJÁTÉK 

 

 

Új tanulók beilleszkedése  A nyolc új tanuló közül két gyermek E1 vagy 

E2, hatan első osztályba iratkoztak be. A 

nyolc gyerek egy csoportba került, könnyen 

beilleszkedtek a régi tanulók közé. A 

csoportépítő játékok után jól működtek 

együtt, így tanév végére ők is részt tudtak 

venni közös produkcióban a többiekkel a 

Weöres Sándor OGYSZT-ón. 

Dráma és színjáték Fébé Társulat: Ebben a tanévben a tanórákat 

a színpadon tudták tartani, így gyors fejlődés 

mutatkozott a csoportban a színpadi 

mozgásban és a terektől a gyerekek 

motiváltak is lettek. 



Andi színjátszósai ebben a tanévben 

elsősorban a csoportdinamika frissítésére, 

helyzetgyakorlatokra, csoportos feladatokra 

tették a hangsúlyt. Ezenkívül nagy hangsúlyt 

fektettek az újonnan érkező növendékek 

beilleszkedésére, szakmai alapozásra, 

helyzetgyakorlatokra, rögtönzésekre, 

szituációs játékokra és egyéni fejlesztésekre. 

Színházi bemutató Novemberben a színjáték tagozaton működő 

Fébé Társulat bemutatta Cs. Szerémy 

Andrea: Páncél és púder című két felvonásos 

ifjúsági drámáját, melyet a Nógrád megyei 

Rendőrkapitányság bevett a bűnmegelőzési 

programjába. A darabot június 15-én kétszer 

újra játszották Szécsényben. Az egyik 

előadást a Bárkányi iskola, a másikat a 

Rákóczi iskola tanulói közösségének mutatta 

be a színjátszó-csoport. 

 

Személyiségfejlesztő gyakorlatok A drámaórákon játszott szabályjátékok a 

fegyelmet, figyelmet, koncentrációt és a 

projekt munkákban való részvételt is 

erősítették mindkét tanárnő csoportjaiban. 

Zene és ének  Az egyéni fejlődések jól nyomon követhetők 

a hangképzések és színpadi énekgyakorlatok 

során. Néhány színjáték tagozatos fellépett 

énekes műsorszámmal a közismereti iskolája 

vagy civil szervezetek ünnepségein. Juscsák 

Lili pedig a városi adventi műsoron. 

Weöres Sándor Országos Gyermekszínjátszó 

Találkozó megyei bemutató 

Andi színjátszósai csoport: EZÜST minősítés 

Különdíj: Horváth Hella Napsugár 

Fébé Társulat csoport: EZÜST minősítés 

Különdíj: Baranyi Teofil –színpadi 

jelenlétéért 

Nógrád Megyei Príma-díj Az Andi színjátszósai csoport, melynek 

jelentős része a Rózsavölgyi Márk Művészeti 

Iskola színjáték tanszakos növendéke, 2021. 

október 18-án Nógrád megyei Príma díjban 

részesült. 

 

 

A Magyar Drámapedagógiai Társaság Gyémántokleveles Gyermekszínjátszó-rendező címet 

adományozott Garamvölgyi Andrea tanárnőnek, aki Andi színjátszósai csoportjával évek óta 

eredményesen vett részt a Weöres Sándor Országos Színjátszós Fesztiválon, ahol az elmúlt 15 

évben ötször is Arany minősítést értek el. 

 

Megyei, regionális, országos tanulmányi versenyek 

Tanulmányi verseny 

megnevezése, 

időpontja 

Felkészítő tanár Növendék Elért eredmény 



Pueri Fabri 

Nemzetközi 

Regionális 

Rajzverseny  

2021. 11. 26. 

Bakos Ferenc Béri Rebeka 

Vincze Gréta 

Vincze Lili 

Zsíros Zsófia 

 

Ipolyság 

polgármesteri 

nagydíj: Vincze 

Gréta, Zsűri 

különdíja: Zsíros 

Zsófia, Vincze Lili, 

B-I. kat: III. helyezés 

Béri Rebeka. 

 

Megyei középiskolai 

rajzverseny 

Salgótarján Madách 

gimnázium 

2021. 11. 09.  

Bakos Ferenc Kovács Kenéz 

Kőmíves Ágnes 

Rigó Bálint 

Zsiros Zsófia 

Rigó Bálint III 

helyezés, Zsíros 

Zsófia II. helyezés, 

Kovács Kenéz 

különdíj, Kőmíves 

Ágnes különdíj 

Szécsényi Őszi 

Tárlat  

megrendezése 

2021. 11. 19 

 

Bakos Ferenc  zsűrizés 

rendezés 

Megyei rajzverseny 

2022. 3.11. 

Bakos Ferenc Tamási Ádám 

Valach Maja  

Valach Maja III. 

hely, Tamási Ádám 

I. hely, Zsűri 

különdíja Tamási 

Ádám 

Megyei 

gyermektárlat 

Dornyai múzeum 

Salgótarján 

2022.5.3. 

Bakos Ferenc Kőmíves Ágnes  

Pifka Réka  

Tamási Ádám  

Vincze Gréta  

 

Kőmíves Ágnes II., 

Pifka Réka III., 

Tamási Ádám 

különdíj, Vincze 

Gréta különdíj 

 

Megyei Festészeti 

Verseny 

Bakos Ferenc Balogh Nóra 

Pásztor Dóra 

Strehó Lilla 

Valach Viktória 

döntőbe jutottak:  

Pásztor Dóra, Strehó 

Lilla, Balogh Nóra, 

Valach Viktória 

 

Országos Ráday 

városvédő 

rajzpályázat 

2022. 5.24. 

Bakos Ferenc Danyik Bence Danyik Bence  

I. helyezés 



Tanév végi kiállítás Bakos Ferenc képzőművészeti 

tanszakos 

növendékek 

 

 

Egyéb (városi, megyei, területi, civil szervezetek által kiírt, stb.) versenyek 

Tanulmányi 

verseny 

megnevezése, 

időpontja 

Felkészítő tanár Növendék Elért eredmény 

XV. Országos 

Klarinétverseny 

területi válogatója 

Budaörsön a L. 

Mozart 

Zeneiskolában 

Barát Attila Szabó Valéria döntőbe jutás 

 

A vegyes tanszak I. tervezett és megvalósult programjai, tanórán kívüli tevékenységek 

 

Rendezvények, programok megnevezései 
A programok 

időpontja 

Résztvevők (tanulók és 

felkészítő tanárok) 

Részvétel a szécsényi Szüretin 

 

szeptember 12. Cs. Szerémy Andrea és 

Garamvölgyi Andrea 

színjátszó diákjai 

Zene Világnapi Koncert  szeptember 29. Cs. Szerémy Andrea, 

Barát A., Palánki É. és 

tanítványai 

Zene Világnapja Balassagyarmaton október 1-2. Barát Attila, Palánki Éva 

és tanítványaik 

Közreműködés a Nógrád Megyei Kereskedelmi és 

Iparkamra és a Nemzeti Adó- és Vámhivatal 

Nógrád Megyei Adó- és Vámigazgatósága Top 50 

rendezvényén  

október hó Garamvölgyi Andrea és 

tanítványa 

Közreműködés az október 23-i Szécsény városi 

ünnepségen 

október 23. Cs. Szerémy Andrea és a 

Fébé Társulat, 

gitáregyüttes 

Megyei Középiskolai Rajzverseny a S.t. Madách 

gimnáziumban 

 

november 11. Bakos F. és tanítványai  

XV. Országos Klarinétverseny területi válogatója 

Budaörsön a L. Mozart Zeneiskolában 

 

november 16. 

 

Barát A. és tanítványa  

Szabó Valéria 

Pueri Fabri regionális Nemzetközi Rajzverseny 

Ipolyságon 

 

november 26. Bakos F. és tanítványai 

Iskolai növendékhangverseny Szécsényben november 28. Barát A., Palánki É. és 

tanítványaik 



Fellépés Szécsény Város Adventi 

rendezvénysorozatán 

december hó Garamvölgyi Andrea és 

Cs. Szerémy Andrea 

színjátszósai 

Közreműködés a balassagyarmati karácsonyi 

koncerten 

 

december 23. Barát Attila, Lévárdi 

Beáta 

Félévi meghallgatás  január 15. Barát Attila 

Tantestületi értekezlet Balassagyarmaton 

 

február 3. Barát A., Cs.Szerémy A. 

VIII. Országos Grafikai Verseny Budapesten február 15. döntő 

március 15. 

Bakos F.tanítványai  

Fellépés a B.gyarmati tankerület rendezvényén 

 

február 22. Barát Attila 

Növendékhangverseny 

 

február 24. Barát A. és tanítványai 

Hangok Varázsa Könnyűzenei Tehetségkutató 

Verseny Miskolcon 

 

március hó Garamvölgyi Andrea és 

tanítványai 

Fellépés a nőnapi rendezvényen a művészeti 

iskolában 

 

március 8. Barát Attila 

Megyei Ált. Iskolai Rajzverseny Szécsényben 

 

március 11. Bakos F. és tanítványai 

Növendékhangverseny Szécsényben 

 

április 11. Barát A. és tanítványai 

Weöres Sándor Országos 

Gyermekszínjátszó Találkozó B.gy. megyei 

találkozó 

április eleje Cs. Szerémy A. és 

Garamvölgyi A. 

tanítványai Fébé 

Társulat. Andi 

színjátszósai 

Szécsény, Krúdy Gyula Városi Könyvtár 

Majsányi Katalin író-olvasó találkozója 

 

április 9. Cs. Szerémy Andrea, 

Fébé Társulat 

Tanszakvezetői értekezlet a b.gy-ti Zeneiskolában 

 

május 3. Barát Attila 

Fellépés a B.G. Sz.Imre Iskola anyák napi műsorán 

 

május 6. Barát A. és tanítványai 

Szereplés a Felvidéki Ipolynyéki testvériskola 

közös növendék hangversenyén 

 

május 11. Barát A. és tanítványai 

Országos Ráday Imre Városvédő Rajzpályázat 

 

május 24. Bakos F. és tanítványai 

Hangszerbemutató előadás a b.gyarmati Kiss 

Árpád és Dózsa György Iskolák tanulóinak 

 

május 24. Barát A. és tanítványai 

Szereplés a szécsényi Forgács-Kastélyban 

rendezett Együtt Európával Összeurópai 

Konzultáció megnyitóján 

május 25. Barát A. és tanítványa, 

Cs. Szerémy A. 

tanítványai, Csuka László 

tanítványa 

Hangszerbemutató előadás a b.gyarmati Szabó 

Lőrinc Iskola és Katolikus Sz.Imre tanulóinak 

május 26. Barát A. és tanítványai 



 

Egyéni tanszaki hangverseny 

 

május 30. Barát A. és tanítványai 

Év végi fafúvós vizsga Balassagyarmaton május 30. Barát Attila szécsényi 

tanítványai 

Felvételi meghallgatás  

 

június 2-3. tanáraink 

Fellépés a tankerület díjkiosztó rendezvényén 

 

június 2. Barát A. és tanítványa 

Részt vétel a b.gy-i tankerület díjkiosztó gáláján 

 

június 8. Barát Attila 

Tanulók tanév végi kiállítása  június 9. Bakos F. és tanítványai 

A „Kirándulás” c. jelenet bemutatása a tanévzárón 

Gitáregyüttes produkciója 

június 9. Cs. Szerémy A. és FÉBÉ 

társulat, Bobály Csaba és 

növendékei 

Tanévzáró ünnepség Balassagyarmaton június 10. Barát A. és szécsényi 

tanítványai 

Rögtönöz-Ön interaktív, zenés előadás 

Szécsényben 

 

június hó Garamvölgyi Andrea 

Szereplés a Balassagyarmati Sz.Imre Katolikus 

Általános Iskola tehetség napján 

 

június 13. Barát A. és tanítványai 

Két diákelőadás a szécsényi Páter Bárkányi Iskola 

és a Rákóczi F. Általános Iskola felső tagozatos és 

gimnazista diákjainak 

 

június 15. Cs. Szerémy A. és 

tanítványai, Fébé 

Társulat 

Év végi tanévzáró értekezlet Balassagyarmaton június 20. tanáraink 

 

Vegyes tanszak II.  

 

Személyi feltételek a tanszakon 

A tanszakvezető neve LÉVÁRDI BEÁTA ANDREA 

A tanszakon oktató pedagógusok száma 6 fő 

Szakos ellátottság megléte Igen, biztosított. 

A tanszakon oktató pedagógusok neve Bobály Csaba, Csuka László, Kissné Csépe 

Éva, Lengyel Judit, Lévárdi Beáta Andrea, 

Molnár Ottó,  

Pedagógusminősítésben érintett 

pedagógusok neve a tanévben (lezárt 

minősítési eljárás), minősítés fokozata 

 

pedagógus 1  pedagógus 2  mesterpedagógus  

(* a megfelelő aláhúzandó) 

- 

Pedagógusminősítésre idén jelentkezett 

pedagógusok neve a tanévben, minősítés 

fokozata 

pedagógus 1        pedagógus 2       mesterpedagógus * 

(* a megfelelő aláhúzandó) 

- 

 

Pedagógus továbbképzésen részt vett 

pedagógusok a tanévben 

                                   - 



Szakvizsgát szerzett pedagógusaink a 

tanévben (szakvizsga megszerzésnek idejét 

jelezve) 

- 

 

Tárgyi feltételek 

A pedagógiai tevékenységhez szükséges 

szakmai eszközök (hangszer, kotta stb.) 

megléte 

Kielégítő. 

A pedagógiai tevékenységhez szükséges 

IKT eszközök megléte 

A tanévben a kollégák laptopot kaptak. 

A tanulási környezet minősége Megfelelő, de új, esztétikus bútorokra 

szükség lenne. 

Kérések, javaslatok A növendékek iskolai leterheltségének 

csökkentése.  

 

 

Pályázati eredmények 

Pályázat megnevezése                                     - 

Pályázatíró megnevezése - 

Elnyert támogatás megnevezése és összege - 

 

A tanszak intézményen kívüli kapcsolatai 

Szervezet(ek), intézmény(ek) neve Páter Bárkányi János Katolikus Általános 

Iskola és Gimnázium - telephely 

Együttműködés kifejtése Zene és szolfézs óráknak helyet 

biztosítanak. Ünnepségeken, miséken 

részvétel. (gitárosok) 

 

Szakmai célkitűzések, feladatok teljesülése a tanév során 

Feladatok, módszertani innovációk Megvalósulás, értékelés 

Zongora: Versenyekre való felkészítés, 

tehetséggondozás.- 

Sikeres részvétel a XII. Országos Zongora 

Négykezes és Kétzongorás versenyen és a 

IX. Farkas Ferenc Zongoraversenyen.  

Magánének órákon: összekovácsolódás, 

technikai feladatok megvalósítása. 

Hangminőségi, hangtechnikai fejlődés 

történt. 

Gitár: A hangszeres gyakorlásra fordított idő 

növelése optimális lenne. A tanulók 

motivációjának erősítése 

Az online oktatás ideje alatt mintha több idő 

jutott volna a zenélésre, gyakorlásra, mint 

ebben a tanévben. 

 

Egyéb (városi, megyei, területi, civil szervezetek által kiírt, stb.) versenyek 

Tanulmányi verseny 

megnevezése, 

időpontja 

Felkészítő tanár Növendék Elért eredmény 



A Nógrád megyei 

zongoristák XI. 

Találkozója 

Salgótarján 

    Lévárdi Beáta    Lenner Gergő      külön dicséret 

 

A növendékek közül az adott évben művészeti pályán tovább tanul (növendék neve és 

továbbtanulás helye):  - 

A vegyes tanszak II. programjai a tanévben 

Nemzetközi Bach és 

Beethoven Kórusfesztivál 

Szécsényben 

2021. szeptember 18. 

Szécsény Város 

Gyermekkara (Lévárdi Beáta 

és Varga Ivett vezetésével) 

és zongoratanárok 

Moszkvai Liszt Ferenc 

Zenebarátok Egyesületének 

koncertje 

2021.szeptember 24. 

Moszkvai hangszeres 

szólisták és Lévárdi beáta 

növendékeinek koncertje 

Nemzetközi Bartók és Verdi 

Kórusfesztivál Szécsényben 
2021. szeptember 25. 

Szécsény Város 

Gyermekkara (Lévárdi Beáta 

és Varga Ivett vezetésével) 

és zongoratanárok 

Zenei Világnapi 

Hangverseny 
2021. október eleje 

Szécsény Város 

Gyermekkara, 

zongoratanárok és 

növendékeik 

Szent Márton napi 

hangverseny a szécsényi 

Kubinyi Ferenc Múzeumban 

2021. november 11. 

A Vissi d’Arte Művészeti 

Együttes, zongoratanárok és 

növendékeik (Lévárdi Beáta, 

Varga Ivett) 

Tér-zene koncert- Adventi 

várakozás c. koncert- 

Balassagyarmat Városháza 

2021. november 28. 

Szécsény Város 

Gyermekkara (Lévárdi Beáta 

és Varga Ivett vezetésével)  

A magánének szakos 

növendékek karácsonyi 

videófelvétele   

2021. december 10. 

Tóthné Lengyel Judit 

magánének szakos 

növendékei 

Karácsonyi koncertfelvétel 

(Rózsavölgyi Márk AMI- 

Balassagyarmat) 

2021.december 17. 

Varga Ivett és Lévárdi Beáta 

közös produkciója 

 

Szécsény Városának 

Adventi Gyertyagyújtáson 

való fellépése 

2021. december 19. 

Szécsény Város 

Gyermekkara, 

zongoratanárok 

Újévköszöntő Hangverseny  

Kubinyi Ferenc Múzeum-

Szécsény 

2022. január 15. 
Szécsény Város 

Gyermekkara 

A Nógrád megyei 

zongoristák XI. Találkozója 

Salgótarján 

2022. március 2. Lenner Gergő Külön 

dicséretet kapott. (szaktanári 

dicséret) Lévárdi Beáta 

tanárnő elnyerte a 

felkészítőtanári Nagydíjat. 



Az V. Nemzetközi Liszt 

verseny és fesztivál online 

moszkvai verseny- Moszkva 

2022. április 11-13. Lévárdi Beáta zsűritag volt 

Tavaszi hangverseny- 

Szécsény 

2022. április 11. Magánének szakosok: Balla 

Kitti, Németh Anna, Turai 

Zsüliett, Poós Zsombor, Oláh 

Anna, Lenner Gergő- 

zongora, Szécsény Város 

Gyermekkara 

Húsvéti Hangverseny- 

Szécsény (Kubinyi Ferenc 

Múzeum) 

2022. április 28. Szécsény Város 

Gyermekkara és zongorista 

növendékek és tanárok 

Nemzetközi Kodály 

Kórusfesztivál- Szécsény 

(Művelődési Központ) 

2022. május 7. Szécsény Város 

Gyermekkara és zongorista 

növendékek és tanárok 

Év végi vizsgakoncert 2022. május 24.  Magánének szakosok vizsga 

hangversenye 

Év végi vizsga- Szécsény 2022. május 31. A szécsényi zongoristák év 

végi vizsgája 3 különböző 

stílusú darabbal 

Év végi tanszaki 

hangverseny- Szécsény 

2022. június 8. Bobály Csaba tanár gitár 

szakos növendékeinek 

tanszaki hangversenye 

Év végi tanszaki 

hangverseny- Szécsény 

2022. június 15. Csuka László tanár 

növendékeinek tanszaki 

hangversenye 

 

Összegzés: a tanév értékelése, tapasztalatok, tervek a tanszakon belül: 

Eszközeink: Zongora és gitár hangszerekből a tanítás igényeinek megfelelő 

hangszerellátottsággal és minőséggel rendelkezünk. A hangszeres oktatáshoz szükséges 

megfelelő zongoraszékek, metronómok, zene lejátszók és az interaktív panel megfelelően 

segítik oktatómunkánkat.  

Városi Gyermekkar: Az egyre nagyobb létszámmal működő (jelenleg 35 fő) Szécsény Város 

Gyermekkara ebben az évben is rendszeresen részt vett a különböző iskolai és városi kulturális 

rendezvényeken. 

 

A tagintézmény eredményessége 

A tanévben a különböző megyei és országos versenyeredmények elismeréseként igazgatói 

dicséretet huszonkilencet, tantestületi dicséretet ötöt osztottunk ki a június 9-i tanévzárón.  

 

                                                                                                  Csukáné Szerémy Andrea  

                                                                                                       tagintézmény-vezető  



ÖSSZEGZÉS:  

Az idei tanévben is több kolléga kapott elismerést és több kollégát terjesztettünk fel különböző 

kitüntetésekre. Minden érintett kolléga aláírta és elfogadta a felterjesztést, sikeres és 

kiemelkedő munkája érdemessé tette a díjazott és a jelölt kollégákat, de, hogy megkapja-e vagy 

megkapta-e a díjat, az már a döntéshozóktól, minisztériumtól, a fenntartótól függött. 

Dávid Zsuzsanna megkapta az Eszterházy János emlékérmet, Garamvölgyi Andrea 

Gyémántokleveles Gyermekszínjátszó-rendező elismerésben részesült, Csábi István megkapta 

a Balassagyarmat Kiváló Pedagógusa díjat. 

Pedagógusnap alkalmából pedig a következő felterjesztéseket kerültek beküldésre az idei 

tanévben: Kanyó Andrást – Eötvös-díjra, Lévárdi Beátát – Németh László-díjra, Bobály Csabát 

Pedagógus Szolgálati Emlékéremre, Dávid Zsuzsannát és Csukáné Szerémy Andreát Miniszter 

Elismerő Oklevélre, Franka Beátát és Barát Attilát a Balassagyarmati Tankerület Kiváló 

Pedagógusa Díjra terjesztettük fel, a városi pedagógusnapi rendezvényen, amelyet a 

polgármester tartott műsorral és állófogadással, Barta Enikő, Kanyó András és Csábi István vett 

részt. Pedagógusnap alkalmából a Tankerület iskolánkban tartotta a központi pedagógus napi 

rendezvényt, amelyen átadták az idei kitüntetéseket. Még egyszer szeretettel gratulálunk kedves 

kollégáinknak az elismerésekhez és további sok erőt, egészséget és sikeres pedagógiai munkát 

kívánunk. Mindenképpen meg kell említeni volt növendékeink kiemelkedő sikereit: Magyar 

Valentin a Nemzetközi Liszt Zongoraversenyen 3. helyet ért el, Junior Prima díjban részesült 

és megkapta idén a Kocsis Zoltán Emlékérmet. Banda Ádám Liszt-díjban részesült. Tanáraik 

voltak: Somogyvári Ildikó és Perneczkyné Baranyi Klára. 

A tanév zárásakor még egyszer köszönöm mindenki munkáját, hogy az idei – még mindig kissé 

zaklatott - tanévet sikeresen és nem mellékesen eredményesen le tudtuk zárni. A köszönet 

megilleti az oktatásirányítást, a fenntartót is, akik szintén igyekeztek biztosítani a tanév 

zökkenőmentes lezárását. Továbbra is bízom kollégáim hivatástudatában, bölcsességében, a 

közösségbe vetett hit erejében, mert csak így tudjuk művészetoktató küldetésünket teljesíteni, 

remélve, hogy a következő tanév már nem a koronavírusról, hanem a jól megszervezett 

programokról, hangversenyeinkről, közös sikereinkről, újabb eredményeinkről fog szólni. 

 

           
 



                  
 
 
 

                
 

 



                     
 

                                              
 

  
 
 
 
 
 
 



 

   
 
 
 
 

                        


